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AT 20164 Ol obE 0 =0 bt
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7 = o 2 Ad o =4
2 9 2 A |74 | Bam |Fam| o | ME
B - . (A-B) | (AB)/B
g A 241,076,848 | 100.0|97,060,829| 100.0| 143,990,019 148.4
7 2 AR EAA L F (115,560,324 47.9| 137,000 0.1| 115,423,324 | 84250.6
et 115560,324| 479 137,000 0.1 115423324 84250.6
Q17n] 88,721,844 368 - - 8872184 ==
74A 73] 11,224,135 47 - - 11224135 «=F
Al g5 15,614,345 6.5 - -| 15614345 «F
R = - -1 137,000 01| 4137000 <=3
A < 125,516,524 52.1/96,923,829| 99.9| 28,566,695| 29.5
WEETY 94305392 39.1| 80625102| 831| 13680290  17.0
Aok 754,593 0.3 - - 754593 =%
TH= 92,580,799  384| 79639,102| 81| 12941697 163
AR #745 730,000 03| 770,000 0.8 A40000  A52
HuAFANE FAR 240,000 01| 216,000 0.2 24000/ 111
HRA ST 5 5,493,242 23| 4953636 539606| 109
TR 5,493,242 23| 4953636 539606| 109
A7 862,300 0.4 - 862,300, +=F
A8 862,300 0.4 - 862,300, &%
EEAAE 165,250 0.1 - - 165,250 &%
EEAAE 165,250 0.1 - - 165250 &%
AHEE Y P 12,115586 50| 4,770,602 49| 7344984 1540
MR 2,617,895 11| 1285074 13| 1332821 1037
TR 24,600, 001 - - 24600 £F
7|EAE AR 9,473,091 39| 3485528 36| 5987563 1718
oldw 5,450,000 2.3 - -l 5450000, ==

_37_



A Ad =2
S Fa@) 740 | 2@ || 2

El 5,450,000 2.3 - - 5,450,000

3| A 2 5-E 9 4,243,900 1.8| 5,910,000 6.1 21,666,100

2,526,000 1.0} 5,000,000 0.2 A2474,000

1,635,500 0.7 910,000 0.9 725,500

AP AR 82,400 0.03 - - 82,400

468,357 0.2 200,000 0.2 268,357
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P A FEER =7

alg 5 a4 |7a| 2am) |Tam| o | T
(A-B) |(A-B/B
Ta8H W 4E AMe 14,370,865 6.0/ 10988529 11.3 3,382,336 30.8
/A0 A7) 5 A 64500 003 65000 01| 4500 408
A5 Hid=s 229,377 0.1 18,170 0.1 151,207 1934
Ae dA= 5,998,692 25| 1584813 1.6 4413879 2785
T ] H] 1,419,110 06| 1542722 16 A1236121  A80
g 1,316,031 05 1,455,809 15 A139,778|  A96
WHF /A H L/ 9] A5 1,151,705 0.5 999,815 1.0 151,890 152
A 7] 1,884,282 0.8 1,041,599 1.1 842,683 30.9
&9 12,631,227 9.2 6,086,769 6.3 6,044,458 1075
7} G 72,0000 0.03 79,106 0.1 AT106]  A90
ofH] LFH]| 1,880,516 0.8 957,835 1.0 922,681 96.3
G2 1,092,547 0.5 779,691 0.8 312,856 40.1
A7 512,100 0.2 182,000 0.2 330,100 181.4
HA= 63,8001 0.03 145001 0.01 49,300  340.0
71 He] 9] 776,790 0.3 28168 0.03 748,622 | 2,657.7
A2 73 v 22,115,976 9.2| 3,706,348 3.8| 18,409,628 | 496.7
7179 ] 13,221,730 5.5 472,570 05| 12,749,160 2,697.8
A1) 13,221,730 5.5 472,570 05| 12,749,160 2,697.8
A 5] 8,394,246 3.7 3,233,718 3.3 5,660,468 175.0
TP AL HS5H| 6,979,446 29| 1,295,578 1.3 5,683,868 438.7
T2 5| 1,914,800 0.8 1,938,200 2.0 A234000 A12
oulv] @ 7 5he H& 1,095,132 0.5 921,345 0.9 173,787 | 18.9
ofujH] 9 71 y¥keo] H|§ 1,095,132 0.5 921,345 0.9 173,787 189
o v H] 100,000  0.04 - - 100,000 =%
Bl 995,132 0.4 921,345 0.9 13,187 8.0
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of 2k Ad oAt =7t
I S |2an | Zam |paw| TN 18
(AB) |(A-BY/B
g A 241,076,848 | 100.0| 97,060,829 | 100.0| 144,016,019 148.4
H-A] 4123271 1.7 2,421,069 25 1,702,202 70.3
SHA-H A A LA 14,654,961 6.1 14,542,203 15.0 112,758 0.8
ket A 3,266,200 14 7,214,114 74| 23947914 AT
AH 187,484,545 778 51,908 783 535| 135575,762 261.2
AR B RN 473927 0.2 232,583 0.2 241,344 103.8
SR R R 4,050,172 1.7 4113,060 4.2 A 62,888 AlD
Qe 1,112,300 05 237911 0.2 874,339 3675
OLE AT A F 2 390,100 0.2 140,378 0.1 249,722 1779
FAA 25,540 0.01 27,800 0.03 22,260 A1
TR 1,164,100 0.5 521,200 05 642,900 123.3
sk 18,000 0.01 20,000 0.02 A20000  A10.0
M e 210,039 0.1 281,963 0.3 AT1I924|  A255
ol d -t ekl 1,531,979 0.6 1,392,708 14 139,271 10.0
%) o] &7 ol &k 324,848 0.1 368872 04 AN44024)  A11.9
7ts o3t 82,495 0.03 35,453 0.1 A2 958 A35
T 8f 1,423,503 0.6 1,122,879 1.2 300,624 26.8
TA A st &t 486,865 0.2 497975 0.5 A11,110 A2
AP o 8} 372,880 0.2 389,211 04 216,331 N4
ALg] 2l gt 125,998 0.1 122,297 0.1 3,701 3.0
oy gt 216,511 0.1 210,342 0.2 6,169 29
iR ] eigul ket 343,769 0.1 R, 747 0.1 245,022 248.1
o]y g 119,148 0.05 198,466 0.2 A'79,318 A40.0
of| & of & 189,469 0.1 180,526 0.2 8943 5.0
ol -t st 432,561 0.2 311,584 0.3 120,977 38.8
Zpd 38 8} 321,665 0.1 260,605 0.3 61,060 234
A H A ) gt 117,787 0.05 128,104 0.1 N10,317 A8R.1
e




o Ak Ad o A
e Fola) || @ | A | oo | E

(AB) |(A-BYB
TS =X T 2,109,300 09| 2113932 2.2 A4632 AQ.2
Bl 32,100 0.01 22,465 0.02 9,635 429
AL AARHE 14,700 0.01 15,000 0.02 A 300 A2.0
R R 1,628,500 0.7 1,951,527 16 76,973 5.0
HAXNEAS 108,064 0.04 101,800 0.1 6,264 6.2
AL IH(EH) 9,744,480 401 2,821,800 29 6,922,680 245.3
AL H(EA S 2~) 403,651 0.2 630,128 0.6 A2264T7|  A359
SEARAAEH 319,620 0.1 219,552 0.2 100,068 45.6
AT AL 157,140 0.1 198,457 0.2 A1 317 A208
EPErE L0000 07 16800 17 43000 402
FAESRnA e | 117,700 0.05 118,748 0.1 A1,048 A09
AA & 208,300 0.1 256,000 0.3 A477000  A186
ALFAH 34,660 0.01 44,497 0.05 A9837| A221
SRR T 5w ool asm0|  ww
ACEAF & 1,406,000 0.6 200,000 0.2 1,206,000 603.0
w3 80,000 0.03 80,000 0.1 - -
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(EF9) : 1 Q)

| & = MEUY Of| Ak 4
A (1+2) 241,076,848
1. 37t X|&= A% 115,560,324
ZJ} 9 K| RFX|CHY K| 2 115,560,324
2R U2 115,560,324
O ZAH| 88,721,844
1. 222 ol AH| 88,721,844
7t. 22 80,230,441,0008 = 80,230,441
Lt M4~Ek 1,134,975,0008] = 1,134,975
Ct. MatAtol2 747,735,0008 = 747,735
2f. MoH4~Ct 1,627,430,0008] = 1,627,430
Of. X224 582,921,0008 = 582,921
Hf. 42 AIH| 2,033,208,0008 = 2,033,208
AL BEZ | 1,410,366,0009 = 1,410,366
Of. GI7}EAMH| S 422,992,0008 = 422,992
X}, A2 E XH| 531,776,0008 = 531,776
ZAAMR ZHH| 11,224,135
1. ZA 7| 11,224,135
7b 7|2 AH|(ZY CfAh 1,368,432,0008 = 1,368,432
Lt 7| 2 ZH|(Z H|CHAH) 4,835,703,0008 = 4,835,703
Ct. A& AL 7| XFRI &S 4,151,000,0008 = 4,151,000
2. m4-H X430 74 H| 869,000,0008 = 869,000
LB 15,614,345
1. 20164 A|MBHEH| 15,614,345
7b 2R HMMME AlZ 867,000,000 = 867,000
Lt. ZHOH QI O|A| A M X| 254,000,000 = 254,000
Ct. QIEALS| 2 A2 3,340,530,0009 = 3,340,530
2f. Atsts 2 ME AlZ 3,021,000,00089 = 3,021,000
Of. A| A A H| 22 3,897,200,0008 = 3,897,200
Hf. A0 | 110,000,000 = 110,000
Ab. LED £7|7 18| 102,000,000 = 102,000
Of. =S AHE MUXMA 200,000,0008 = 200,000
Xt Q0tWS EHSA|M A= 24,6150009 = 24,615
X}. BTL Atzh2 3,798,000,0008 = 3,798,000
et 1t +=YUa S AE 125,516,524
NSl E=s 125,516,524
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2 | g =i MEUY O Akt
nsss ¢ 94,305,392
Slf-To= 754,593
1. CHSHA 515,717
7b. QL2 ALS| A Y 168,0009x973Y = 163,464
Lt XFSIR| 274 L 168,0009x878F = 147,797
C. 2874 Y 168,0009x987F = 165,816
2f. 2=0|8HAH| ¥ 168,0008x37F = 6,216
Of. o 574 2 168,0009x120% = 20,160
HE. (X)2|St A E 168,000@x73F = 12,264
2. YHiCEY 162,514
7h QIZAR| A Y 178,000 x249H = 44,322
Lt. O]t S| 27 Y 178,000 x270Y = 48,060
Ch. 234 L 178,000 %2819 = 50,018
2f. 2=0|8tAH| ¥ 178,0008x36F = 6,408
of. (X))Q| 3t A € 178,0002 x44F = 7,832
H. O s A'E 178,000@x33QH = 5,874
3. E4erffEt e 45,390
7b. QL2 ALS| A Y 178,0009x165% = 29,370
Lt Xt 274 L 178,000 x49F = 8,722
Ch. 284 <Y 178,0009x 22 = 3,916
2} Ol 5 A4 Y 178,000 x19Y = 3,382
4. MECHEte 30,972
7. BSHM 2082l 178,000 x58F = 10,324
L} S OIQIMFMAM 2 OHSHY 178,0009 11T = 1,958
Ct. st 2 s+l 178,000 x77H = 13,706
2f. X|o|stM 2rshel 178,000 %28 = 4,984
oz 92,580,799
1. 292 13,769,439
7}, CHSHAY 11,121,628
1) OI2AFS| A Y 3750009 x4,726 % x 28t 7| = 3,543,756
2) XHOIH| S A ¥ 384,0009x3,963H x28t7| = 3,043,584
3) 287 Y 410,000 x4,747H x28}+7| = 3,892,540
4) 20|87 384,0009 x209H x23}7| = 160,512
5) Ol 5 Y 410,000 x501H x28+7| = 410,820
6) (X)2|&tAH Y 489,000 x72H x28t7| = 70,416
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| & = MEUY Of| Ak 4
L} tCyste 1,615,258
1) Q12 ALS| A Y 404,000 x567 Hx28t7| = 458,136
2) O|&ts K| S A E 414,000 x517H x 28t 7| = 428,076
3) SEHAIY 442,000 x573F =25t 7| = 506,532
4) =0\t H Y 414,000 x67H x238}7| = 55,476
(X))o &t A & 527,500 x98H x 2%} 7| = 103,390
6) O 5 H|Y 442,0009 x72Y x28t7| = 63,648
Ch E4riste 429,611
1) QI2ALS| A Y 323,000 x452H x 28t 7| = 291,992
2) XM S A E 331,500 x102F x2%}7| = 67,626
3) 2EHA| Y 353,500 x68%H x238t7| = 48,076
4) O s A E 353,5009 x31Hx25t7| = 21,917
2l MECjsY £z 602,942
1) HetH 2rstel 454,5009x 1688 x28}7| = 152,712
2) SOOIMMAIH 2SSl 442,0009 x20H x28}7| = 17,680
3) olst M Z L5l 527,500 4 x303F x28t7| = 319,665
4) X|o|tH 2 s 527,500 %107 F %238t 7| = 112,835
2. U2 ("1 7|4 3H|) 78,811,360
7F. CHSHA 57,343,770
1) QI2AFS| A Y 1,285,0002x5,986H x28}7| = 15,384,020
2) XtOIH| S A E 1,749,000 x4,619 x28}7| = 16,157,262
3) 284 Y 1,887,000 x5,807H x28}7| = 21,915,618
4) 30|t A ¥ 2,040,000 x 254 x 238} 7| = 1,036,320
5) Ol 5 A ¥ 1,955,000 x610% x238t7| = 2,385,100
6) (X[)2|3tA & 2,675,000 x87Hx23t7| = 465,450
L}, QHiCiEHY 10,388,944
1) QI2AFS| A Y 1,676,000 %703 x28}7| = 2,356,456
2) O|EHs8HH| S A Y 2,276,000 x621H x 23t 7| = 2,826,792
3) 28| Y 2,457,000 x701H x 28t 7| = 3,444,714
4) 2=0|8 A Y 2,807,500 x82H x 28t 7| = 460,430
) (K)2| &t A Y 3,553,0009 x120H x28}7| = 852,720
6) O S| € 2,544,5009 x88H x 28t 7| = 447,832
Ch E4rysts 2,996,699
1) QIEALS| A Y 1,676,000 x564H x28t7| = 1,890,528
2) RAtAK| S H Y 2,276,000 x112H x238}7| = 509,824
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(Etel - ®

2 | = MELHY Of| &kt
3) 28| Y 2,427,500 x83F x 28t 7| = 402,965
4) O A 2,544,500 x38H x23}7| = 193,382
2l MEris 8,081,947
1) HEMECh el 4,800,5009 x205H x 238t 7| = 1,968,205
2) SOIQIMMAIHELNEHY 2,423,500 x24H x 28} 7| = 116,328
3) o|St M E LB 6,021,500 x368H x28}7| = 4,431,824
4) X|o|etM 23 6,021,500 x 130 x28}H7| = 1,565,590
730,000
1. A"ET| 22 3850009 x948H x28t7| = 730,000
240,000
1. X DAYXOHY 22 4,800,0008 x50 = 240,000
5,493,242
5,493,242
1. Cjosaze 2,430,150
75 ofstdz2 g 2,430,150
1) st=0f G411 1,300,0009 x600% = 780,000
2) 20| A IFE 280,0009 %1309 = 36,400
3) 3QFO| Al L ZEt 65000 x13,000F = 845,000
4) JO|HF, YXIAIE g9 HED 110,0009x1,000 = 110,000
5) 222 Ho{Zx} 80,0008 %500 = 40,000
6) 20| U UE0| 3|3} 150,000x330Y = 49,500
7) ¥0{3|3} 150,0002/x1,500% = 225,000
8) Bt 0{ 2%} 60,0009 x2,000 = 120,000
9) AlQIAH G10| EH 740,0009 x300H = 222,000
10) dtats gojzto| & 3L 750002 x30A| 2t 2,250
2. O|StMEC}ste 709,760
7b EfAM B E DS 6,440,000 %1048 = 669,760
Lt Q& 7| T 8l shAlZ 100,000 x400H = 40,000
3. Q12 Lyt 174,810
7b 7| 23a|3 ety 174,810
1) Yt 178,0008x30F = 5,340
2) =22 2,690,0009x63F = 169,470
4. Atgtsi (s A=) 167,122
7} st& AN 5,000,000 x9% = 45,000
Lt 3512 MWAF &4 550,000 x102H = 56,100




(Ehel - © &)

i

4| = A=A Off &k
C}. CHlot7tH O] &S e14: 140,00094 %80 = 11,200
g A2 nS 2Lt 161,6209x100Y = 16,162
Op 2Z A2 A 2014 300,000 %30 = 9,000
HE. £50]& X2 ¢4 237,000 x50 = 11,850
AL SHAZ EA4=(F S 1Y) 110,500 %20 = 2,210
Of. Sl ZHZ 2 0f e Sh 4l 2F B 16500081 x40 = 6,600
Xt RZFISHAEE AL S 150,000 x60Y = 9,000
5. BMIRQ 1,649,200
7h. @Y1 |1 200,000x4,123F x2%}7| = 1,649,200
6. ESWAIDIS Y 245,200
7h 28 mMAFEA 1,830,000 %80 = 146,400
Ll ESmEESTS 98,800
1) YA 22 60,000 x130H x23| = 15,600
2) MAF Z 2 60,0008 x130H x23| = 15,600
3) QI APM 2 160,000 %130 = 20,800
4) 1242 120,000 x130Y x23| = 31,200
5) 2252 120,00094x130% = 15,600
7. YA 100,000
7h MYG2 75,0009 x30H x21H2 x 23| = 9,000
Lt. MOS 160,000 x15% x67 2 = 14,400
Ch. Zg 12 130,0009x20H x 12742 = 31,200
2t g 22 80,0009 x25H x 1271 Y = 24,000
Of. AFR XS 3} 130,0009x 12 %271 & = 3,120
HE. CAD 200,0009 x12H 671 & = 14,400
AL @|Etm S H| 1,360,0009 = 1,360
Of. A|& 22| K| H| 7,000 x15H x40 2 x67 Y = 2,520
8. SAtZ IS LY 17,000
7t EYst7| 2 68,0009 x250% = 17,000
ez 862,300
Mg 862,300
1. BHELAIQI A 589,440
7t 4=A| SHMEEEMB (1) 30,0009 x3,570F = 107,100
Lb SeA| SR ZESHHE(2) 150009x1,691 = 25,365
Ch %Al SR ZOHEE DY 8, 2 2AHH) 20,0009x2009 = 4,000
2f =A| SHE TIPS 20,0002 10,000 200,000
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g = HELHY Off h4
OF 4=A| S0 1S (7| X} 40,0009 %1509 = 6,000
HA| LA 20,0009x8,700F = 174,000
A EMI DETYEXME 450009x158 = 675
Al AHHH S (05 ) 70,0009 %5009 = 35,000
HA| LB (K|S H) 60,0009 %2309 = 13,800
HA|l =7t2F 10,0009x1,3509 = 13,500
Q=92 3HE 50,000 x200% = 10,000
2. SHELm Ql5} 51,200
. YEtstnt 40,00094%x1,200F = 48,000
|Ml s A 80,000 x40 = 3,200
|5t SEAFE Q) 190,00094x198F = 37,620
|| &0t SHAME Q) 190,000 x 72 = 13,680
. Qdiryskey 74,450
- H7|(KfH5) 90,000 %9 = 810
. T7| 70,0009 x900% = 63,000
. 7| 70,0008/x1529 = 10,640
getd et 66,100
Ut} gl E8 200,000 x320Y = 64,000
bt Ol E = A|X|2 300,000 x7Y = 2,100
E4rjste 13,710
7} 871 E4=C5HRl 50,0009 x200 = 10,000
L}, S CHsHl 70,0009 x53F = 3,710
8. Q| ZQICHsHel 70,0009 x200% = 14,000
9. LI ISt 70,000 x30H = 2,100
165,250
165,250
A AFSte| 100,000 x1,0009 = 100,000
FAFSER]| 300,0009x217.5% = 65,250
12,115,586
2,617,895
1. EX|0| 8 & 551450009 = 55,145
2. 420|8 237,711,000 = 237,711
3. 35 HEAMESE 7IXtH 0|82 35599,250@x128 = 427,191
4. AF UK 3323 AFRE 83,521,000 x128 = 1,002,252
5. HFEX 24074 7|XIH 0|8 2 7,285,330 x1274Y = 87,424
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2 = Of| Ak 4
= EA|SA 7KK 0|22 1,777,830x 127} L - 21,334
JES |42l 65,439,660 x12¥ : 785,276
= 1,562
] 24,600
L= 15,753
. FtEZ 08l = 8,847
T|SAF AR 2 9,473,091
9,044,480
4,671,995
1) 223 7|5) 3,6319x2192x738Y 586,848
| %) 4,325%x2192x2,300% = 2,178,502
) 4,42020x2192 %960 = 929,260
3,6312x121YUx200% = 87,870
=) 4,3259x121Yx775% = 405,901
=) 4,420 x1212U %5520 = 294,814
) 175,000 x28% x122 = 58,800
) 26,000 x5,000% = 130,000
4,372,485
1) 22H3H7|E) 6,200 x1542Ux1,461% = 1,394,962
F7|%) 6,766 x1542x1,810H 1,885,954
=) 6,2009x117Yx600% = 435,240
4) 1k} BTL(HEE) 6,766Ax117Ux650F = 514,553
3,4009x15,228%} = 51,776
TL) 3,0002 x30,000%} = 90,000
2. EXMBIT 403,651
22|y 403,651
21 36319%x2192x1920 = 152,677
2) 2H| ) 4,64181x2192x200Y = 203,276
3) Hen ) 3,6319x120Y %20 = 8,714
4) SH| 2 ) 4,6412x120Yx70Y = 38,984
3. DA 24,960
7. 7|4 AHH| 156,000 x80H x 23| = 24,960
olg= 5,450,000
NAYLo=Z 5,450,000
1. &M A Y02 5450,000,0008 = 5,450,000




| & = MEUY Of| Ak 4
CHESAZREHO H 4,243,900
et H oA 2,526,000
Atstaig{ots| A M2 2,526,000,0008 = 2,526,000
dH7a2A 1,635,500
2HM 7| 234 MY 1,635,500,0008 = 1,635,500
AH R EE SRS 82,400
AHAPY 2 ST S| A H Y 2SS 23) 82400,0008 = 82,400
O|Xp2 0l 468,357
O| K} ¢! 468,357
. 7|02 45,000,000,0008 x1% = 450,000
. 7|E}Of| 2 18,357,000 = 18,357
1 ko] 29 2,412,497
AALE o2t 170,725
.S AS mOf () 25,7002 x6,000F = 154,200
. Y4HE THOf 7,525@1x1,000F = 7,525
Zb=mof (4 3 B X|) 600,000 x155 = 9,000
1 dho| x|= 2,025,000
SR QM ISR M A (ACE) 1,400,000,0008 = 1,400,000
20 HAY (M2 248) 625,000,0008 = 625,000
P ESL] 216,772
doitizl = 46,100
28 ZAACi3|(7)2l) 100,000 %180 = 18,000
Lt 28 ZACHS|(THA|) 120,000 x50El = 6,000
Ct 29 Z ALK 70,0009 %230 = 16,100
2}, st=22ot HACYS| 60,0009 x100F 6,000
2. 7|E} &9 170,672,0009 = 170,672
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7} AFR8Z 50,0009 x23] =

02 = A Ol AfH|

7h EMTY U Q1 20,000¥x33| =
03 & MFH|

7t =01 ®| 2 80,000 =

8. ZZOIM L X|O7HE IR oY

0,0008 x2Ex113| =
4,000 x2E 58] =

I
gl
rx
ofo
02 oy
(@)} Ul

7k AFR2E 50,0009 x55 23] =

7t =2EH @42 5 50,000 %203 =

01 AZEH|

7l AFREE 50,0009 x6E x23| =

02 =M QI

7b 9|3 X2 E Q1A 10,0009 x505 x23| =

78. MY M EH|

7t AHR-8F 50,0008 x88F x211tx28}7| =

L}, SHAAH|AME AFRRE 50,0008 x6Ex123] =

Ct =& AFR-&E 50,0004 x8F x2%}7| =
2t SZQIXfSHE AFREZ 50,0009 x8F x28H7| =
02 = A QIAH|
7b M7|18 1= 30,00024x55 %128 %21} =
Lt. 3|O|XF2 Q14 10,0002 x90E x 23| x21} =
Ch. Q3# el &K} Ol4f| 10,000 x52E x23| =
04 X282 &
7h AA BEH =X £42 484009/x108| =
&

9. A=t 7|2

1,740
1,740
1,100
640
1,500
500
500
1,000
1,000
1,600
600
600
1,000
1,000
1,445
745
745
700
700
31,524
22,800
17,600
3,600
800
800
8,240
3,600
3,600
1,040
484
484
5,125




MY UFN (Ctel - M@l
| & = MELHY Of| &kt

01 &2 FH] 5125

7 LEEE 42,5009 x10E %53 = 2,125

Lt W 7|XHA 2= 50,0002 x105 x33|x28}7| = 3,000

3323 X 43 M= 330,204

3. M A &7 500

02 EAlH| 500

7b K| M2 Hh& 10,0002 x503] = 500

8. SN X X|O|FtEe =X 29 170

02 SA4lH| 170

7h REQF S 50008 %343 170

82. £ X2 ZH| 4,484

02 S4lH| 1,484

7b 2XAH|A 0|8 & 30,000 x24%] = 720

Lt QEHLZ 0|22 250008 x203| = 500

Ch 3SQIxsts S4lH| 12,000 128 = 144

2t =X sHE S4IH] 10,000 x12E = 120

04 2t& 2Ea 3,000

7}, Z+E B10|3| £H7HH| 200,0009 x3H x53| = 3,000

89. =R MAIR 33,050

04 2t& 2Et3 33,050

7b 2287 165,250,0009 x20% = 33,050

9. AZEst|2 G 292,000

04 215 8= 292,000

7k 22232 =9 730,000,0008 x40% = 292,000

e Xtz 15,840

6. Ste[=0f 4 Bl QA 14,400

02 A= itz 3,900

7t 2343 1,300,000 x33| = 3,900

04 ZHH| YUtz 10,500

7t &&EH| 3,500,000 x3%| = 10,500

82. £ X2 ZH| 1,440

06 2|& YKtz 1,440

7t 87| 30,000 x4Fx12& = 1,440

FMFX|H| 12,708

5. SFAHK| A 12,000

04 &7\ &4 FX[H| 12,000

7t AHEZ3Hr2 7| 1,000,0009 x123] = 12,000
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= mi=bo (Etel: 2
= = HEUY Of| & 4

8. AN A K07t =HEE 29Y 108

04 E7[H|Z4M X|H| 108

7h A2 7|7] 5 54,0009 %23 = 108

82. 2 M| 600

04 &7|H|E4 FXIH| 600

7h. BB QIRYEHE H|E 50,0009 x35x28}7| = 300

Lt. SR SHE H|E 50,0009 x35x238}7| = 300

WS /M09 3 EH| 61,180

4. 07 9 YUns x| 40,000

02 MOjLt 5 3 &H| 40,000

b Mm4s Q14=3] 200,000 x 25 %23 = 10,000

L. Bojlma: ZHES| 200,0009 %25 x 23| = 10,000

Ch 37| 94| 200,0008) x50 x23] = 20,000

7. DYALHK YME R 2,280

01 B | 2,280

b StmEAS XY 221 2% 270,000x43] = 1,080

Lh mget £ 9 B QHY SYL2IY 2F 300,0008x43] = 1,200

12. Shp(R) F A4 14,000

02 MojLt & 35| 14,000

7t shh(R) % /34 200,0009 %358 x 23] = 14,000

82. £ A2 &H| 4,900

02 MOjL} & 35| 4,900

7h B AL QA% 200,000 x10% <23 = 4,000

Lt 33 AR SHE 34 50,0009 x3Hx33] = 450

Ch =HeHE 934 50,0008 x3Yx33| = 450

WL 225,168

2. glpms g 215,520

01 mSAT M=t 215,520

b ZUGTRS DKHT XY EH| 2,1552002x100Y = 215,520

78. A M| 4,648

01 ZSAT M= 4,648

b BBOITYSHE X2 H| 46,4802 x105x103| = 4,648

90. A"ty ey 5,000

01 WS AT xj=ZH| 5,000

7h. M A& T2 H| 10,0008 %2071 %252 %} = 5,000

OofH| WEH| 829,579

2. 17 ms 23 820,799




SEME 0N (EHel - M J)
=l = MELHS O Akt
01 ZLj ofH| 92,089
7 29| 99,770 x71% x133] = 92,089
03 =X} ofH| 728,710
7b 24 M XH| 1,557,070 %39 x12¢ = 728,710
7. nALGXAME 2 S 200
01 =LY ofH| 200
7t 29| 100,0008 x23| = 200
8. 33U W X|O|7tE IHEE 29 120
01 ZLj ofH| 120
7t EHLY 20,000 x63| = 120
82. B A 2YH| 6,960
01 2L} ofH| 6,960
7b Y23 0| gl 3|0k 20,0009 x253|x 128 = 6,000
Lt 2ZOIXSHE 3| 0|&HAM 20,000 %23 x12¢ = 480
Ct 2R &L 3]0 &4 20,0009 x23|x 128 = 480
90. A&7 1,500
01 ZLj ofH| 1,500
7b. XFEZA} 20,0008 x753] = 1,500
Q1B A X|H| 32,540
3.0 Sk U &7 13,300
01 3|o|H| 13,300
7h A8 ZHEES| 30,0002 x30F x63] 5,400
Lt Al FA|2 M AIAL 25,0009 x43F x43] 4,300
Ct AIALQ|Q ZHEFS| 30,0009 x40 x 33 3,600
6. SH91=01 4] 8 JBtA] 5400
02 SHAFZH] 5,400
7 SALEE A2 30| 30,0002 x10H x183| = 5,400
7. AL GX| YANEH2 Y 480
01 3|o|H| 480
7t 2ol 8l ZHEtS| 30,000 x4H x435| = 480
8. 33U X X|O|7tE I MR 2Y 3,000
01 3|o|H| 3,000
7h HE2o| 9l 7hElE| 30,0009 x10H x103] = 3,000
9. [ty 2,500
01 3|oH| 2,500
7h oiste BAIE L QROIAIY AR} ZHEH3| 20,000 x5 x5 = 500
Lt 25AA 7|2 23 0] 20,0002 x10F x103] = 2,000
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82. EA 2 YH| 6,360
01 3|olH| 4,560
7t 39| W Y2# ol 30,0008 x12% x63| x21t = 4,320
LE = HsHE 2o 9 PRE Ol 30,0002 x4H %23 = 240
02 SHALZH 1,800
7b. m43| 7HEES| 10,0009 x 20 x 23| = 400
Lk DEH YIE 20,000 x208x23] = 800
Ch ZZOIX|She mLYSH A} 30,0009 x4 H x53| = 600

90. A ™| 1,500
01 3|o|H| 1,500
7t P 2H 0| 30,0009 x5H x53|x235}7| = 1,500

e 228,225
XHALE| S 4 228,225
o 228,225

2. G B 135,325
07 AFRE 7|7| X EH| 135,325
Jh 2 @RI AFRE 7]7] 1,353,250 x100% = 135,325

3. W% 2K A 2,000
07 A& 7|7| #SH| 2,000
7b M=k AFR-E 7|7] 250,000 x8F = 2,000

4. A4 9 Fdus XY 80,000
07 AFEE 7| H 40,000
7k AL 7|7| 1,000,0009 x40 = 40,000
08 AF2E EIJ| | EH]| 40,000
7 AlQlm el z17| 1,000,000 x40 = 40,000

78. gL 2700
05 AR HET|XA) # SH| 2,700
7t BB QAR A MET|XHR) 270,000 <105 = 2700

82. 2 A 2| >200
07 AHRE 77| FSH| 2,600
7b IEK MAZ|T| S 200,000 x4E <27} = 1,600
Lt 33 QAR EHE M A7|7] 250,000 x2F = 500
Ch. 2x|ste 7| 250,000 x2%& = 500
08 AFELE EI7 H 2,600
7h 2K Y Z17| 400,000 x2Z& x21} = 1,600
L} ZROIYSHE SR ALD £ 7| 250,0009 x2E = 500
Ch 2 3Hs $ALE 17| 250,0008 %25 = 500
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og
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2
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| & = MEWY Of| Ak 4
90. A& |=2 G 3,000
05 MM E7|XxY 3 SH] 3,000
7b AlSIAlA Q7| KA 1,500,0009 x2F = 3,000
OfleH] 3 21 sfef H|E 144,000
oulbl 3 1 ol B 144,000
utsta 144,000
90. A ™7 2Y 144,000
02 1 gto| wtsiz 144,000
Jh A& HZ U A A S 60,0002 x202 EHx 608 x 28t 7| = 144,000
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EMY -3 X AA (CHel : H )
=) =5 MEY O Akt
SHA|(1+2) 14,654,961
1. Z7t X3 A
2. ojg X+ = € AlH 14,654,961
Ol ™ ZH| 146,182
Ol AH| 46,982
olgola 46,982
16. HotA=RA2 A 2,880
01 2gelz 2,880
7h G2l HA 40,0009 x62Ux12% = 2,880
20. M SA| MRz 1,676
01 2geiz 1676
Jb BOE 27 8,209 x2A| Zhx7Ux 128 = 1,380
Lb. A& A 82099 x2A| ZEx2H x99 = 296
21. &REe 395
01 28z 395
7h M EEHQ! 65,6749 x2H x33| = 395
82. EM2%H| 42,031
01 ¥EAd= 42,031
Th A Ha 9 E™7| F|A 82099 x4F x4A| 783 = 1,050
Lt R SA| 22| 656742 x2H x312Y = 40,981
S| 24| 2,500
S2[24H S 2,500
82. M2 H| 2,500
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Ch. 8| Q 23} EHt 8 100,000 %2008 = 20,000
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7t 7| Q19] SHolg|7| 7| 2EHEE 100,000 x239F = 23,900
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27 A
= MELY Attt
02 EAlH| 4,932
7}, SHAIF 2 XpERS 300,000 %123 = 3,600
Lt C|X| & gbs 241 11,0002 %128 = 132
Ct. 292 X| 100,000 x128 = 1,200
03 M2 10,000
7h HSAIME 2FaE| BIFFA|AH| 2,500,0009 x43| = 10,000
04 245 2E = 6,000
7t SHMX| Y ZtE B ol &AM 500,000 x123] = 6,000
66,020
14. stdgts O 245X 66,000
01 X2 28& 66,000
7b stm AYXF *HQlEE 30002 x22,0008 = 66,000
21. e ER Y 20
01 X2 E&E 20
7h Mg MEAE XA LY 20,0008 = 20
2 ¢ 906,516
16 2otA=RAR A 220
06 2|A QXtE 220
7b 47| 220,0008 = 220
17. A QA8 @ 2| Ef 0| M 3,900
02 AE Axtz 3,900
7. SHAFEREA 1,300,000 x33] = 3,900
20. M| S A| A 2ta] 396
06 2|A QAXtE 396
7b &Z4=7] 33,0002 %129 = 396
21. SRR o 3,800
03 k}2F olktz 3,800
7t AKX QAL 450,0002 x6CH = 2,700
Lt. MAX| EtAF 550,000 x2Cf = 1,100
24, A2 O 7 2 A 3,000
02 4= Xtz 2,200
7b. AIZ L2 80,0009 x157f = 1,200
L. ZE S 22 500,000 %22 = 1,000
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Lt Z2IE 50,0009 x43]| = 200
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17. MUY e[AH 0| M 12,000
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Ch $EE2MIEZ 18 60008 x40F x33| = 720

21 St EHR Y 4,508

01 Z=-FAH| 4,508

7h M A& 6,000 x40 x43| = 960
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O SEA ZAKX| Y 48509 x20Y x43| = 388
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18. 22 ME2Y 1,000

01 2Lj oy 1,000

7b. AtR XA} S 100,000 x103] = 1,000
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01 2Ly ofH| 1,000
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01 2Lj ofH| 8,000

7b #9o|3| 9 39| &AM 100,0009 x2H x403| = 8,000

24, oA HE2| O THE M E 2 A 1,000

01 2Lj ofH| 1,000

7b. #9o|3| 5 &M 100,0009 x103| = 1,000

82. 22 QH| 10,000

01 2Lj ofH| 10,000

7b RpR AR U 3|9] A4 100,0002x10Y x103| = 10,000

_78_




r2
o[l

14. Stz 9 SMEX|
01 3|9olH|
7t Y239 30,0002 x10H x703| =
15. At2| S AL S
01 3|9|H|

7} AFS| 2 AFE 0| 3] 3]9| 30,0009 x5 x23] =

7l 29| O X| A 3]2| 30,0009x108 =

7L AMEMH| 23 A 230l 30,000 x30H =
Lb. 7| CIAFEFEREQEO| ZHEFS| 25,0009 x8FH x 507 AF =
23. 4EHE2Y

01 3|o|H|

Jh SAFRAEIEEZ BHE 7HEHS| 30,0009 x 109 =
24. O EAH 2| /M E 2

01 3|o|H|

b AEH2E 2E 29 20,000@x5F %103 =

J} BHEE QXY TS B H 0| 30,000 x10B x243| =

7k 7| Q| EOIE|7| LAHZ 2,500,0008x23| =
72| HEHE 2B

_79_




b AR deF YE T Z45 10,0004 %5000 =

14, SHMEE U SHEX|
07 A28 77| %S|
7). EOfCHSHE B3t %7]7| 1,150,0008x25 =

07 AR 7|7] S|
7t AEE S 1,000,000 x5& =

_80_




S AN (Etel - 2
g = MELY O &k 4

stAI(1+2) 3,266,200

1. 7t Xd= A% -

2. ojst XM= S AE 3,266,200

O™ ZH| 782,200

ol 74H| 655,320

Lt AR S 2l dH| 655,320

26. A7 Z N2 655,320

02 1 ol A2 2lAH| 655,320

7b G 1,270,0009 x43Hx 128 = 655,320

22| AH| 63,031

E[XE0 63,031

26. QXY 63,031

02 1 gfo| A oFx| @l 17| 63,031

7b. AR 63,031,0008 = 63,031
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Ct 2stmLs A& ME| 20,000,0008 = 20,000

2. 2&tm8 3 AME 20,000,000 = 20,000

Of. IpstE x| ms @l 35,000,0008 = 35,000
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ik MELHS O k<4
EHHEEIX|AFYEF 6,000,000 = 6,000
FE Ofete] R7|sY Mgy % 7I&7H L YStAg 33,333,000 = 33,333
Of. Ct23t &5t HEZ AR 20,000,000 20,000
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ol At M 83t X| HAMY-CHSh Mot e S 4¥ 50,000,000 = 50,000
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Ef 2¥2steino M2 T2ict M T3 X|4| BHalAlA " 125 25,000,0008 = 25,000
of. gt st i X[ A EF 30,000,000 = 30,000
SotoAl @A ALY BAS YIS AISEE| 7271 U HEHE AIAH T2 30,000,008 = 30,000
EH AORAZHZA 223 2 A J2Z 3} 60,000,0008 = 60,000
Az AFAM D] U AlElA HIF LN T|ATIL(EALEE A) 25000,0008 = 25,000
= S/8IH0IE 7|8t XtMICH S S AMH[A 7|&71'E 30,000,000 = 30,000
CANSHSE EH M £ LS A AR CE 200,000,000 = 200,000
.MNE20 3L 2243 X /IAFY 50,000,000 = 50,000
CA|AEIBEE XA A 01 ¥ 10,000,000 = 10,000
CAMTHAOf L K| A M2 012 kA MIE{ 20,000,0008 = 20,000
. QB St X| K| /M E (5= AHE0F) 240,000,000 = 240,000
.23 Bl EQ A2 UolALY 20,000,0008 = 20,000
KIS E SO SEALY 23T 20,000,000 20,000
7. HEMAROF F YA SET 1YY XA (DE =) 20,000,0009 = 20,000
. dE2ddojsto| Y XM E| 365000002 = 36,500
. ME=sMsAX| 2ME 50,000,0008 = 50,000
& MFA| AL 7IE K| HIE| 60,000,000 = 60,000
1. MFASEE2| ESX|HE 29 40,000,000 = 40,000
T XY ZASUZIY MBAAE LYABX| ALY 36,000,000 = 36,000
E XA ML YAIA2EA| (B R EH o st 2 g atArY) 40,000,000 = 40,000
2. XYEMIHEHB A E I ALY E 50,000,000 = 50,000
o HAMEOiE S ALY 200,000,0008 = 200,000
H O HAEEOI7|& XM E 20,000,0008 = 20,000
A NSNS HAFYEEE 10,000,0008 = 10,000
Q. EHHo|YX| MHU M 7| ARMHME 160,000,0008 = 160,000
x. sHd st=stxtE ME = 20,000,0008 = 20,000
=3 130,100
130,100
33,600
e By e 33,600
A D EH| 33,600
71 AFR B MAMEE 5 50,000 x485x14F = 33,600
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WIEL] 72,000
28 MU= AX| 2 72,000
01 mE@ xfZH| 72,000
7b 9172 xf2 S 3,000,000 %24 72,000
2oH| 24,500
27. A AIOEH T 24,500
01 A|AEHH| 22| 2 YH] 24,500
7}, | 7| 2% 2| 24,500,0008 = 24,500
X ZH| 252,000
RFALE| S H 252,000
oH X} = 252,000
28 MU F=AHTLX| A 252,000
07 AFR8 7|7| X =H| 252,000
7b S™HALR 717 £ 6,631,578 %38 : 252,000
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SHA|(1+2) 187,484,545
1. 27t X|&= A% 115,560,324
Ol ™ ZiH| 91,370,779
pabal] 88,301,020
o9 o 88,190,068
ol Z4H| 88,190,068
01 229 Ol 74H| 88,190,068
7h 232 80,230,441
1) YHtXl 9,470,916,0008 = 9,470,916
2) G11E| 208,499,0008 = 208,499
3) Mm% 70,551,026,0008 = 70,551,026
Lt d2Y 1,134,975
) YHtE| 716,423,0009 = 716,423
) A&l 16,506,000 = 16,506
) Sl 402,046,0008 = 402,046
Ct dare o= 747,735
1) YHtE| 729,730,0009 = 729,730
2) 911%| 18,005,000 = 18,005
2} Mot 1,627,430
) YHHE| 613,147,000 = 613,147
) ¢ %] 10,219,000 = 10,219
) 2l 1,004,064,0008 = 1,004,064
=N 582,921
1) YetEl 569,550,000 = 569,550
2) ¥ 13,371,0008 = 13,371
HE. M ZAIH| 2,033,208
1) LHHE] 390,522,0009 = 390,522
2) 917%| 8,133,0009 = 8,133
3) gl 1,634,553,0009 = 1,634,553
AL EE ST 1,410,366
1) YetZl 904,087,000 = 904,087
2) ¥ 19,286,0008 = 19,286
3) M2 486,993,000¥ = 486,993
Of. GIZtEAMH| £ 422,992
1) LHHE] 271,839,0008 = 271,839
2) 911%| 6,050,0008 = 6,050
3) mQl 145,103,0008 = 145,103
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CHO| : M2l
= MELHS O Akt
o = 110,952
74 AR SR QAR Y 110,952
02 1 82| A4E| Y oI 2H| 110,952
7h 222299 201,000 x46Hx128 = 110,952
2|5 MH 1,271,983
2o|SMH S 1,271,983
74 M2 ERQRARY 71,503
01 m|=2H| 4,600
7l 2222922 100,000 x46H = 4,600
02 E2 OjAlH| 66,903
7h 2ol2299 6,000 x46H %2432 66,903
8l 7| H#5E2Y 1,200,480
03 Y=XH| 24,000
7t YRS 30,0009 x2H x400Y = 24,000
04 THES 2 X|H| 1,176,480
7h 229 706,600 x1,665Y = 1,176,480
MH|Ey A A 1797.776
X|oasy 7| 1,457,776
73. Ol Z4H| 531,776
01 X2 & &H| 531,776
7}. 2HtZl 504,926,000 = 504,926
Lt Q1A 12,217,0009 = 12,217
Ct mgl 14,633,000 = 14,633
8L 7| #3&2Y 926,000
02 M2 HX| 28 Z{H| 869,000
7b. 22~ 869,000,000 869,000
03 XM HH| 5 57,000
7h BEH(E1Z2) 850,000 x128 = 10,200
L. 2~32 600,000 x12% = 7,200
Ch. 42 350,000 x6Fx128 = 25,200
2}. 52 80,0009/ x15Hx12¢ = 14,400
340,000
8l 7| #BERY 340,000
03 MUmPl xntzol= 340,000
7h MUme A1pZo| & 40,0009 x8,5004A| 2t = 340,000
2 6,933,200
stmg 6,933,200
15,000
84. Q=S EHPHATLAR Y 15,000
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AR = (Chel - H
A

= MEUY Of| Ak 4

01 A3 ZH| 15,000

7b AR EE £ 50,0009 x255x123] = 15,000

3323 L A3 M2 1,820,314
8l 7|t5&24 1,515,314

01 = | 1,410,314

7t EA|7EA Q2 70,000,0009 x28 = 140,000

Lt HHEFS 2 H| 1,0008 x50,0000x23] = 100,000

Ch M7|Q2 217,578,500 x4 ¥ = 870,314

2. A5t E 22 150,000,000 x28 = 300,000

02 EAIH| 105,000

7b. M3ta 2 30,000,000 x3Y = 90,000

Lt 2@ Q2 3,000,000 x5¢ = 15,000

84. Q=B EHGHAT AR Y 305,000

01 = | 305,000

7b M7192 £ 254166709 x12¥ = 305,000

X2 Aktz 3,798,000
80. A| A StH| 3,798,000

06 2|A Ukt= 3,798,000

7}. BTL 1X} 205,000,0009 x12¢ = 2,460,000

Lt. BTL 2%t 111,500,000 x 128 = 1,338,000

SRR 20,000
84. Q=B EHGHATL ALY 20,000

05 1 &to] &M X|H 20,000

7b. Al &HH| 9X| S 100,000 x20Ex103] = 20,000

X 2| 10,000
84. Ql+=ZEXMFHATLL LY 10,000

01 WEAT R =H| 10,000

7b. 3 X 2 H| 100,000 x25F x43| = 10,000

2 9H| 1,269,886
8l 7|HZELY 1,119,886

01 A|EEH| 22| &9H| 8,000

7t 587| 8 A|[2d= S 800,000&x10& = 8,000

03 HAIRE| 29H| 1,111,886

7t. 4H|-2 9 170,000,000 %38 = 510,000

Lt HA29 300,943,000 x2¥ = 601,886

84. Q= ZEXMIHATLL LY 150,000

01 A|MEHH| 22| 8 H| 150,000

7h A|d 22| S 12,500,000 %128 = 150,000
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=
T
=
12

17,256,345
12,341,730

12,341,730

80. Al d=tEH| 11,791,730
01 A AH| 877,000
75 7| 2= AHE A 433,500
1) 2R A MME AlZ 433,500,0008 = 433,500
Lt AAEAH| 443,500
1) 2R AHMME A= 433,500,0008 = 433,500
2) o IEHo|A| 4 E X[ 10,000,000¥ = 10,000
02 Al&H| 10,661,230
7b. QIEALS| T A= 3,311,030,0008 = 3,311,030
Lt Atstsd 2 ME AlZ 3,021,000,0009 = 3,021,000
Ch Al &H|E 3,877,200
1) A|HALR 2,800,200,000% = 2,800,200
2) BIOLALY 1,077,000,0008 = 1,077,000
2. ZH0f QI oAl A X| 242,000,000 = 242,000
Of. A8 K| 109,000,0008 = 109,000
Hf. LED S7|% % 101,000,0008 = 101,000
03 Zta|H| 23,500
7b. QIZALS| T AlZ 23,500,0008 = 23,500
04 A|2SCHH| 230,000
7h. OILEALS| T AlZ= 6,000,0008 = 6,000
L. Al A H| 22~ 20,000,0008 = 20,000
Ct. ZHOf QI O] A| Al A X| 2,000,0008 = 2,000
2. A0 A 1,000,0008 = 1,000
Ot LED S7|7 mA| 1,000,0008 = 1,000
HE =S HE2 HUXZA 200,000,0008 = 200,000
83. £0|AQX|AH| 550,000
01 AAH| 18,000
75 7| 2= AHE AN 9,000
1) MEHZ 7= 9,000,0008 = 9,000
L. AA[EAH| 9,000
1) dHE T3 9,000,000 = 9,000
02 A|2H]| 530,000
7b. MEE 32 180,000,0008 = 180,000
L. XpAFEFE 2 2| 2 @2 350,000,000 = 350,000
04 Al 22 CiH| 2,000
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=2 MEUY Of| Ak 4
7b MEE 713 2,000,0008 = 2,000
4,914,615
4,914,615
79. HEH S| A= S 4,151,000
05 MM S7|AX FSH| 4,151,000
) A% Al Al 1,983,000,0009 = 1,983,000
Lt 2S5 AHAL2 1,168,000,0008 = 1,168,000
Ct. 117} 1,000,000,0002 = 1,000,000
80. A|AEt=H| 24,615
08 AHR-E T 7| F=H| 24,615
7b Qotug H8A|M 24,6150008 = 24,615
8l 7| HBERY 345,000
06 T A Z|=H| 345,000
7b EAME EAM 7Y 30,0009%x11,500H = 345,000
83. E0|AQX|YH| 394,000
10 FAMEHH| H SH| 394,000
7t ADLEZHHA 7|8EX M 39,400,0009 x2Z x 5L = 394,000
CHEH XS 71,924,221
30,456,944
21,297,103
13,255,144
73. Q1 AH| 13,255,144
01 229 ol74H| 13,255,144
7h 22 12,100,536
1) QHE] 1,428,425,0009 = 1,428,425
2) 911%| 31,446,0008 = 31,446
3) M9 10,640,665,0008 = 10,640,665
L} Mozt 171,180
1) =] 108,053,0008 = 108,053
2) 911E| 2,490,0009 = 2,490
3) W2 60,637,0008 = 60,637
Ct. date o= 112,774
1) 2] 110,059,0008 = 110,059
2) GIE| 2,715,0008 = 2,715
2t o4t 245,452
1) QLR 92,476,000 = 92,476
2) 911E| 1,541,0008 = 1,541
3) &l 151,435,0008 = 151,435




ENYAR= (CHel - H )
=) = MEWY Of| Ak 4
Of. =224 87,918
1) YetZl 85,901,0008 = 85,901
2) ®= 2,017,000 2,017
HE. MO T AIH| 306,653
1) YetZl 58,899,0008 = 58,899
2) ¥ 1,227,0008 = 1,227
3) Wl 246,527,0008 = 246,527
Ab HE ST 212,715
1) YHHE] 136,357,0009 = 136,357
2) 911E| 2,909,0009 = 2,909
3) Wl 73,449,0008 = 73,449
Of. A7t AH| £ 17,916
1) Yetxl 11,514,0008 = 11,514
2) ®1E 256,0008 = 256
3) M9 6,146,0008 = 6,146
Otz A 2 & Q1] 7,384,823
73. QI AH| 7,384,823
01 CHsta|A = 2l A 6,593,770
7t 24 4,259,760
1) 1Z 2,600,0009/x128Hx12¢ = 3,993,600
2) 2Z 2,218,000 x10H x12¥ = 266,160
Lt =% 2,334,010
1) 322 416,793
7h 1Z 1,543,750 x128H x 23| = 395,200
Lh 2Z 1,079,610 %10 x23| = 21,593
2) MALCIpAS 170,520
7h) 514 0|A ~ 10 0| P 50,0009 x6Fx 128 = 3,600
L) 10E=H0| A ~ 1514 0|2t 60,000 x4H x128 = 2,880
CH 15 0| A ~ 2013 0]2t 80,000 x49H x 122 = 47,040
2h) 204 0| A ~ 2514 0| Tk 110,0009 x26H x12% = 34,320
Of) 2514 0] A 130,0009 x53H x 128 = 82,680
) 7p= 2t 98,640
7}) HY S Xt 40,0002 x128 Y x128 = 61,440
L) 2/ A ZEH|<% 20,0002 x140H =123 = 33,600
ChH 7HA2 30,0002 x10E <128 = 3,600
4) XSt 2 x2S 48,240
7hH D 5&tm 402,000 x30H x4 27| = 48,240
5) AapAtol 2 381,400
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EMNYAR= (Ctel - Ml
| & = MELHY Of| &kt

7} 1Z 2,800,0008/x128% = 358,400

Lh 2Z 2,300,000 x10Y = 23,000

6) X2 R gt 286,348

7} 72 9,7059 x20A| 7t x61H x 128 = 142,081

L) 82 8,713 x20A|Ztx2H 128l = 4182

ChH 92 7,875x20A| Ztx65F x 128 = 122,850

2h) 2Z 7,181 x20A|ZFx10EH x12Y = 17,235

7) ExYRY 3,360

7h) 7|&™E4C 40,0009 x5Hx 129 = 2,400

Lh Q& 2245 20,000 x4H x129 = 960

8) HAZAH| 224,468

7h) 1= 1352009128 FH x 122 = 207,668

Lh) 2Z 140,0009x10E x12g = 16,800

9) B I 500,856

7h) 1Z 1,852,5009 x128 % x23| = 474,240

Lh 2Z 1,330,780 x10Y x23| = 26,616

10) GI7pE AbH| 203,385

7h) 15 88,5004 x17YUx128% = 192,576

Lh 2Z 63,580 x17YUx10Y = 10,809

02 1 5tof AoFAH Q4| 791,053

e 781,053

1) 7|ZHA| H2FE! 2,000,000 x20H x 122 = 480,000

2) =Xpot2| AHQEE! 2,508,770 x10H x12Y = 301,053

Lt gt 10,000

1) =AFRE| A X HESIHH| 500,000 x10H x23| = 10,000

dg2d= 657,136

8l. 7| AHZELH 657,136

01 8z 657,136

7b AFREZX 65,6742x30Y %10 = 19,702

L}, Q22| Xp2E A|ZHH 22 65,674Ax152Ux10H x10Y = 98,511

Ct. 9121 CiA| 65,6742x30YUx20Hx12¥ = 472,853

2t M| X EHY 65,6742 x40H x103] = 26,270

O E2S 254 0l of L X|X| 20| 65,6479x38.18Hx128l = 30,000

HE. A% A|ME 9X| 65647x214Ex7Y = 9,800

23| SAH| 1,186,877

El %50 977,705

73. Q1A H| 623,487

01 CHet=|A X R EXe 558,399
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= MEWY Of| Ak 4
7}, Cists| A =l @l 558,399,000 = 558,399
02 1 o ALAY E[XZ0 65,088
7k 7|1 2HH| A 2F2| 40,000,000 = 40,000
Lt Z=Xp2ta] A QFE| 25,088,0008 = 25,088
75 Y W Mxtna 29 16,884
02 1 gto| A o= /X Z0f 16,884
7t 249l M=~ 16,884,0008 = 16,884
76. A|ZHZAIR S 337,334
02 1 gof Aotx Y EEZ0 337,334
7t. Z+o|MEtm 2= 337,334,000 = 337,334
2a|SAMH| £ 209,172
74 A2 SR AR 7,452
02 E2 OjAlH| 7,452
7h 2AZE 221 6,000 x46H %27 = 7,452
8l 7| HZE2Y 185,520
03 QU= EIH| 12,000
7 Y= E|4g 30,0002 x400Y = 12,000
04 SHEH 2 X|H| 83,520
7t CHEES| A = 9 652,500 x128Y = 83,520
06 ZAZ S 90,000
7t HE (Y of)E] 2Kt 1,500,0009 x10Y = 15,000
Lt & 7| 24Xt 350,0009 1009 = 35,000
Ct. AFZ1 Q1A+ 1,000,000 x20% x 23] = 40,000
82. E M2 %H| 16,200
02 E2 OjAlH| 16,200
7t %19l 6,0009x10%*x90YU x31} = 16,200
Mu|E Y AN A 232,058
He+d BH 219,458
73. Ol Z4H| 200,858
01 X282 X H| 200,858
7t 37H 3,602
1) YHEX| 3,420,0008 = 3,420
2) 911%l 83,0008 = 83
3) W&l 99,0008 = 99
Lt CHEHS| A2 A 197,256
1) 1Z 121,000 x128Hx12¢ = 185,856
2) 23 95,0002 x10Y x12¢ = 11,400
8L 7| #3882 F 18,600
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(Etef: M
A

= MELHY Of| &kt
03 X MHHH| S 18,600
7} Of A A 150,000 x99 x128 = 16,200
Lt XS Z A 100,000 x2H x 12 = 2,400
12,600
|23 Es2d 12,600
99| A Q3 =T 5,400
b OIALEFA 3|2| 100,000 x6F x93 = 5,400
2 HAE 7,200
CERDE 5 600,0008x128 = 7,200
6,373,523
6,373,523
75. 249l 9l MEln4 2 424,320
MAWY Loz 424,320
MZtm4s 4,6250009 x 128 x4 = 222,000
42l 2 2,810,000 x 12 x6Y = 202,320
|ZtZA e 5,949,203
01 MAZAL Zo|= 655,200
7h F 1 ZEA} 80,0009 x57 3 x45A| ZFx28H7| = 410,400
L} AEl W24 80,0009 x24H x45A| Ztx 28k 7| = 172,800
Ch. Qw2 80,0009 x10H x45A| Zkx28k7| = 72,000
02 HIHHZA o= 791,100
7b. ZHA} 30,0009 x150H x45A| Ztx 28k 7| = 405,000
L} o124 30,0009 x5% x45A| 2kx28H7| = 13,500
Ch. 4 m4 30,0009 x135% x45A| ZFx28H7| = 364,500
2. A el W24 30,0009 x 2% x45A| Z2kx28H7| = 5,400
Of. sh& & 1 m 2> 30,000 x45A| Zkx 2347 = 2,700
04 HMQAmY 2to|2 4,356,703
7b. Z4o|MEtm s 1,486,0509x227 H 128 = 4,048,003
L. B0l 4= 70,0009 x49H x45A| Zkx28H7| = 308,700
06 11 eto| Zto|2 146,200
7b MQm el OfZt 8,000 x 158 x28.1A| 7k x28t7| = 71,100
Lt MU me CHEFY| 20,000 x40H x25A| Ztx28H7| = 40,000
Ct. H| M m 9l OF7Zt 5,000 x95% x30A| Ztx28t7| = 28,500
CH| M QU el CHTHY| 20,0009 x 118 x15A| 2kx238}7| = 6,600
inl 1,367,383
] 1,367,383
ZH| 704,067
oiois RE= 325,190




S ApRE Chol M el
2 = A=Y Off A+l

J}. ChstE| A =2 6,435,370,0009x4.5% = 289,592
L}, 7| ZHH| A 2EX] 791,053,000 x4.5% = 35,598
02 AZRY etz 221,129
I} CHEtE| A 2 6,435,370,0008 x3.06% = 196,923
L. 7| ZH8| A 2FE] 791,053,0009 x3.06% = 24,206
03 D8EY =Hcta 86,718
7}, CHetE| AR 9 6,435,370,00094x1.2% = 77,225
L} 7| ZHA| AR 791,053,0009 x1.2% = 9,493
04 AT RS Heha 56,656
I} CHstE| A |2 6,435,370,0008 x0.784% = 50,454
L}. 7| ZHH| A 2FE] 791,053,0002 x0.784% = 6,202
05 - OIA7| QS Hcta 14,374
b CHEHE| A El 2 196,923,0008 x6.5% = 12,800
L}, 7| ZHR| A 2FE] 24,206,0008 x6.5% = 1,574
75. 749 9 Mxim4 o 31,356
01 UAF £ 9,105
7}, 249l m 2 202,320,000 x4.5% = 9,105
02 AZEY et 12,985
J}b. A &pm2 222,000,000 x3.06% = 6,794
L}. 241 m 2 202,320,0009 x3.06% = 6,191
03 IREY Hcta 5,093
J}b. M &pm2 222,000,0009x1.2% = 2,664
L}, 242l @2 202,320,0009x1.2% = 2,429
04 MTEY 2EF 3328
b, A Epm2 222,000,0009 x0.784% = 1,741
L}, 2491 m 2 202,320,0009 x0.784% = 1,587
05 =QIR7| QY Heta 845
b, MEm 2 6,794,0008 x6.5% = 442
L}, 24 m2 6,191,0009x6.5% = 403
76. AN\ ZHLAS & 631,960
01 2RI =t 347,035
b A|ZHZAF S 3,663,849,00090x4.5% = 164,874
L}, Zo|MEtm 2 4,048,003,0009 x4.5% = 182,161
02 AZEY Heta 123,869
7} Zo| MEF 4 4,048,003,0008 x3.06% = 123,869
03 I8EY Hcta 92,543
b A|ZHZAF S 3,663,849,00090x1.2% = 43,966
L}, Z+o|MEtm 4 4,048,003,0009x1.2% = 48,577
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= MELHY Of| &kt
04 MIHES 2eta 60,461
7b A ZHZEAL £ 3,663,849,00081x0.784% = 28,724
Lt Z+o| MEtm2s 4,048,003,0002x0.784% = 31,737
05 QIR QUL Heka 8,052
7h Zto|MEtms 123,869,0008x6.5% = 8,052
nsg- 22,232,000
22,232,000
22,232,000
77. 1A 9 SHAMX| ZH| 22,232,000
01 IS 9 SHMX| = H|E 22,232,000
7b mSEE 6,800,000x1,000Y = 6,800,000
Lh I SE 8,768,000
1) 7|2 4,250,000 x1,600H x70% = 4,760,000
2) MEH 4,008,000,0002 = 4,008,000
Ct. &4 X| = 5,950,000 x1,600H x70% = 6,664,000
= 18,155,277
18,155,277
721,449
8L 7|3 &2Y 539,500
01 AREH| 235,000
7h. SAFR E 50,000 x100& %303 = 150,000
Lt =XtEE| 8 50,0002 x30Z x103] = 15,000
Ct. X{AtZEE| 8 50,000 x100& x 23| = 10,000
2. M| 7|25 5,000,000 x12% = 60,000
02 = A{OIAH| 55,000
7h QEAl Gl 2 1A Q14 1,000,000 %55 x53| = 25,000
Lt 2 x| 9 &8 10,0002 x3,0008 = 30,000
03 L MAH| 122,000
7t ZE)7LE F| = 100,000 x203| = 2,000
Lt. st EHEE 30,0002 x2005 %203 = 120,000
04 X| 2448 5 127,500
7b FtESH 28 4,750,000 x128 = 57,000
Lt. 2 QXA 57| 500,0008x103| = 5,000
Ct 3R Y3 YaZ+42 150009x300Y = 4,500
2t WEQE 2442 20,0002x100F = 2,000
Of. BB AL Q2 10,000,0008x53] = 50,000
Hb. 2HRX}2F Z4AFE 150,0009 x10CH = 1,500
AL ZtE MA £48 5 500,000 x15%] = 7,500

1
Vo)
~

1




= MELHY Of| &kt
82. E M2 %H| 181,949
01 ARZH| 160,349
7 AR 2E £ 50,0002%x30F5x12¥ %30} = 54,000
Lt 2AFRX| 25,0002 x5 x708FA x 33} = 26,250
Ch £l £ 70,0009 x97}|x 12 x31} = 22,680
2l X AHH 83t 47| 2K 5000,0008 x107] 7|2 = 50,000
Of. BHARMOEM 2| A 8 50,000 %205 x73| = 7,000
H A2 288Z 41,9002x10Z = 419
02 T A QI 21,600
7h M7|Z2H8 2 1= 144,000 %255 x67 A = 21,600
D3 gl ZtE M2 9,436,686
8l. 7| AHZELH 9,436,686
01 $=2EH| 8,222,686
7h M7192 S ZNEZEE 822,268,600 x10Y = 8,222,686
02 EAlH| 291,000
7b. M3te 2 30,000,000 x9Y = 270,000
Lt 2ELZ 3,000,0008x78 = 21,000
03 M2 5,000
7b. ZvE ®M|23H2 500,000 x103| = 5,000
04 Zt=Hcta 918,000
7}, ZbE i 0|3| AH7HH| 200,0002 x10E x103)| 20,000
Lt Z2ICHRFSI 22| A| A B EERD 852 000,0008 = 852,000
Ct. $H=2CHE 83 2|3 H| 46,000,0008 = 46,000
64,400
8l 7| HS&2Y 64,400
01 X}2F SX|[H| 64,400
7b BE Xt S2H| 466,0609 x11CHx128 = 61,520
Lt. O|2X} S2H| 15000 x16CHx128 = 2,880
150,800
8L 7|3 &2Y 150,800
01 X2 E&=E 150,800
7b. A2 ZX|$|H| 82,000,0008 = 82,000
Lt atm AP Xt 23 60,000,0008 = 60,000
Ct X2 23 2 3259308 %270} = 8,800
Z 64,260
8L 7| #5882 F 64,260
02 AE Qxt=z 30,960
7b MEHAESIRA 2,580,000 x12Y = 30,960




EMNYAR= (CHe: Q)
| & = MEUY Of| Ak 4

03 Xj2F Axt= 30,000

7b. M8Xp2F 2,500,000 %128 = 30,000

04 &H| Qxt= 3,300

7} ZZA 22| 8| 550,000 x63| = 3,300

AN 388,000

8L 7| #3&29Y 388,000

01 =M FXH| 75,000

7h. QA Ol HAM A S 6,000,000 x12% = 72,000

L} HAFM S Q|24 250,0009 128 = 3,000

03 7| A &HK| 2 M QX|H| 267,000

7b 2 Qa{Al gl e 6,000,000 x128 = 72,000

Lb. XM Wteby| 25,000,000 x23| = 50,000

Ct. M7|Ad| OFM A Z 20,000,0008 x23| = 40,000

2f. 4% " A 3,000,000x23] = 6,000

Of. Q4K 2| AlM LHEX A 6,000,000 x23| = 12,000

Hf. 2H2X} 9 O| 2%} 200,0009 x35CHx12E = 84,000

Ab ZARAR 7|7 &HX| 500,000 x6L0) = 3,000

05 1 ste| =M [ X|H| 46,000

7t MAH2EA SX| &2 4:H| 10,000,0008 = 10,000

Lt A2 &M 2X|2E 100,000 x30F5x12¥ = 36,000

W2 H/MO|LL/ 2 EH| 518,500

8l. 7|AZELYH 500,500

01 1S ZaH| 273,000

7t A9l Ad2kztst g 2,000,000 x103] = 20,000

Lt Xp7|Z= 23t 300,0009x300% = 90,000

Ct. &t 5 0}2] 2,000,000 x20E 40,000

2. 9|20 Y MEZME 120,000 x40Hx103| = 48,000

Ot Q&£ Q|EtNE 250,0009 %300 = 75,000

02 MO|Lt & 2|2 &H| 227,500

7b. WZ 2l SHiCY3| 15,000,000 %23 30,000

Lt AE 934 200,000 x500% = 100,000

Ch. M A2 XS Ci3] 150,000 x650% = 97,500

82. ELA L QH| 18,000

02 MOJL} & Y3 LH]| 18,000

7h 2 A €34 200,000 x15% x23| x31} = 18,000

R 15,000

8L 7| #3582 G 15,000

02 ®|Z=A4AF XY 2 H| 15,000
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7 278 2 5 12 50,0008 x300F = 15,000

8 oH| 5,341,208
8l. 7| AHZELH 5,341,208

01 A|MAHH| 22| 8 H| 521,208

Jh WLtgr gl IAA|A QX 22| 12,000,000 x128 = 144,000

Lt AHIA|ME QX224 12,166,670 x128 = 146,000

Ct. 7tAA|AM OFH 22| 833,340 %128 = 10,000

2t =28 LEDMZ T H2~ 1,750,000 %128 = 21,000

Oh 527 9X| 2= 470,000 x12¢ = 5,640

HE. H7|A|A QX 24 24,200,000 x5 = 121,000

Ab 2ATtAO| X SE22|H S 29,188,000 = 29,188

Of. =282 STB QX|E 4 650,000 x128 = 7,800

X} 7| 2SR A|AE SX| 22 1,840,000 x12% = 22,080

Kb MXETA|AE S X2 4= 13,000,0002 = 13,000

7h ItA A T2 24 1,500,000 = 1,500

03 MAFZZ| 2YH| 4,820,000

7b. HA 329,000,000 x10Y = 3,290,000
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8L 7| H3E2Y 334,800

01 =L} ofH| 94,800

7bh MEDe3587|2 £ 18 300,000x3009 = 90,000

Lt M2 AAIZSZE 30,0002 x8H x203] 4,800

02 29| ofH| 240,000

7t 8| Q| M EIX| A% 3,000,0009 80 = 240,000

82. H A2 H| 65,000
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7b 22 X|L{ 20,0009 x20H x503] = 20,000
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=EP ] 300,850
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Lt CHA| 4 AF 30,0002 x208 x103| = 6,000

Ct &8 S OlA} 30,000x10% x103] = 3,000

2f. X At2H2| 30,000 x20H x53| = 3,000

Of. O Ab G Z AL 30,000 x25FH x73| = 5,250

02 SHAFZH] 193,000

7b. mEQ K|S 20,000 %6509 = 13,000

Lt Stm AKX 2l 30,0002 x500% x103| = 150,000
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2t Chet e 2 X| 2 30,0002 x200Y x 23| = 12,000

82. H A QH| 30,600

01 3|9|H| 30,600

7h SR8 2B 0| 30,0002 x20% x235|x12¢ = 14,400
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2dg 5,000

8l. 7| A3 &2Q 5,000

03 &3jHj A2 5,000

7t Z=XtoHE| kt2kE) & 500,0009x103| = 5,000

1 eto] 29| 650,000

8l. 7| AHZELH 650,000

01 1 &to] 2YH| 650,000

7} L2l HOj 2Z 50,000¥x1505x12¥ = 90,000

Lt L4 22882 30,0009x200 x103| = 60,000

Ch mAQ =53] |2 5000,0008 x50E!x23| = 500,000

H 780,000

2H| 250,000
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02 A|AH| 140,000
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04 A|MEChH| 50,000
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7h AFRAL AlM gl 0| 10,000,000 x 1574 = 150,000
Lt =& Z7| mH| 500,000 x20F x5/ A = 50,000
82. B M 2%H| 30,000
07 AF22 7|7| X EH| 30,000
7b 2AL7| S AFRE 7|7] 1,000,000 %105 %31} = 30,000
gl 7 Hio| H|R 300,000
Of| e[ H 100,000
8l. 7| H2ELY 100,000
01 ofjH|H 100,000
7. Z4AF Of|H|H| 100,000,0008 = 100,000
Hfsl2 200,000
8l. 7| A3 E2A 200,000
02 1 gtof ttstz 200,000
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Ol AAH| 261,920
CHetel A =lel & 261,920
32. X|EtCEtE M B} 261,920
02 1 8to| Aotz oIzt 261,920
7b 7| ZHH A LAY H2s 2,185,180 x27 Y x4 = 236,000
Lh I B AT 80009 x30A| 2Ex27H x4 = 25,920
=224 2,880
22|34l 5§ 2,880
82. N 2YH| 2,880
02 £2 ojAlH| 2,880
7h E12] 6,000 x8Hx60Y = 2,830
Al A OIN | 1,000
1 go] MH|gYy 1,000
29. thEt A= L3t 1,000
01 z|of & 23| = 1,000
7t 7|2 =712 %] 250,000 x2H x 23] 1,000
MM eECHD 23,980
oy 23,980
32. X|HCHSHE A3} 23,980
01 RSz 2= 10,620
7t A 2FE| 2l 236,000,000 x4.5% = 10,620
02 HZEY =Hera 7,222
7t 7 2= 2] 236,000,000 x3.06% = 7,222
03 n8EY 2z 3,540
7t 7 2% 2] 236,000,000 x1.5% = 3,540
04 UMW EH RES 2,124
7h. A 2F=EQl 236,000,000 %0.9% = 2,124
05 =OQIR7|QUEE Leta 474
7 A 2LEQl 7,222,0008x6.55% = 474
2ay| 165,147
Shm 9 | 165,147
QlHtA 2 H| 79,033
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01 AEEH|
b SAF AFRRE 31,7009x205x102] =
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Jh =22 E D £ QI 20,0002 x10E x50 =
03 T MAH|

7t AL H4=8f ¥ %} 100,000 x20%| =

Ok

& X2 200,000 x 71} =

H"
Lb Hopoted AQZ 28 100¥x10E5x103| =

= 0l 20,0008 x5 x50 =
ol=0F H|Z 100,000 x105 =

o} Cfst7| 2 Wt 9IS 242 32,870,000 =

d3 &8 7t 2laff 21,0008 x102| =
E

7b AFREE 30,0002/ x105x113| =
Lt MAFRE 100,000 x4Z5 x93 =
02 =M QI2fH|

7L ARTE 5 1916608 x12¢ =
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7b CHEHA 2]38 200,000 x20H x23| = 8,000
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7b mEQ 43| 100,000 x20Y = 2,000
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7. 22| 100,000 %3 x103| = 3,000

30. B7HX| 6,000
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7. 29| 100,000 x2H x303| = 6,000
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02 HALZH|
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O™ ZiH| 1,935,368
Ol 4H| 876,726
Tt A XY & 2] 809,113
36. MMALA A 312,000
02 1 5ro| AHoF2| R QI 312,000
7b. Q=201 ZHRIGI 12 2,600,000 x10Hx128 = 312,000
86. 2| nQMtHed 20,400
02 11 5ro| A oF2/ QI z4H| 20,400
7b. A2 ZI2 1,700,000 x128 = 20,400
87. OBt AZI2 A 476,713
02 1 5to| Aof2/ Q1 z4H| 476,713
I B 445,200
1) 27| A 2kE! 2,400,000 x3H x122l = 86,400
2) M= A% 2,200,000 x2H 12 = 52,800
3) 9|20l ZHQI12] 2,350,000 x10EHx12% = 282,000
4) QIE{XI2l 2,000,000 x12¢ = 24,000
L}, 2ot 31,513
1) 27| H QX XD R 4T 81009 x3x30A|Zkx 128 = 8,748
2) MEAH R 2245 8,100 x2Hx30A| 2tx 128 = 5832
3) B7| AR A S IHH| 500,0009 x3% x23| = 3,000
4) M2 A ABE HESIIH| 500,000 x2H x23| = 2,000
5) 27| AHQX| O 7t AtH| 1,450,000 x3F = 4,350
6) T2 A Z AT7HE &hH] 1,260,0002x2Y = 2,520
7) QIEIRIQ ANt Rt 8100 x30A|Ztx12Y = 2,916
8) OIEH X9 MM B JIH| 500,000 x23| = 1,000
9) QIS =Y AT AMH| 1,147,000 = 1,147
2gA= 1,970
86. Z| 1 2(1Y2 A 1970
01 Y8gAF 1,970
7t Y8 656742Ux2Hx15Y = 1,970
E[X=9 65,643
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06 11 Hto| Zto|=2 911,800

7}, SH20{ 411 40,0002 x 200A| 7Hx 87} £ HEx 48| = 256,000

L}, SH2O{ A TFE 40,0009 x70A|ZHx 37| £ EEx48t7| = 33,600

Ct. @ 0{ZtA} 130,0009x7,550H x60% = 588,900

2. Y2 0{Z = 150,000 x200H x60% = 18,000

O £=0{Z %t 150,000 x170H x60% = 15,300

WYIERYS 72500

== 72,500

36. WAAA2H 30,405

01 FRSF 2EEHF 14,040

7t Q=9 242l 12l 312,000,000 x4.5% = 14,040

02 AZES 2eta 9,548

7t Q=291 2421112l 312,000,000 x3.06% = 9,548

03 183 2eta 3,744

7t Q=91 242l 112l 312,000,000 x1.2% = 3,744

04 MXEY 2EtE 2,447

7t Q=01 242l 19l 312,000,000 x0.784% = 2,447

05 QIR QYRS Heka 626

7t Q=9 ZHQI A 112] 9,548,000 x6.55% = 626

87. of&t =2 Y 42,095

01 z0dg RE= 20,034

7F. CHEHS| A &Y 139,200,000 x4.5% = 6,264

Lt. 1 ko] AH2kEl 2l 306,000,000 x4.5% = 13,770

02 ALY 2et2 13,650

7}, T3S A =1 9 139,200,000 x3.06% = 4,276

Lt. 1 ko] AH2kEl 2l 306,000,000 x3.06% = 9,374

031883 2cta 4,008

7t CHEES| A = 9 139,200,0009 x0.9% = 1,254

Lt 1 ko] AH2k=l2l 306,000,0009x0.9% = 2,754

04 MXEY 2EF 3,506

7t CH3ES| A &1 9 139,200,000 x0.784% = 1,097

L. O ko] A 2k=l 2l 306,000,0009x0.784% = 2,409

05 QIR QYRY Heka 897

7}, CHBES| A =1 4,276,000 %6.55% = 282

Lt. 1 ko] AHQkEI Yl 9,374,000 x6.55% = 615

W ALSHAX| = 3 FEH| 666,330

xst2 599,400

gata 599,400

33. DS At 213,000
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05 2|23} Rtst2 213,000
7b. Z3/C40F 2015-2 2XHE 300,000 x28F = 8,400
Lt. Z=/CH0F 2016-1 24HE 300,0009 x42Y = 12,600
Ct. =32/ 9F 2016-2 1XH2 300,000 x35% = 10,500
2. Z3/C 9t 2017-1 1XH2 300,000 x35% = 10,500
O @ 0|7 3,000,000 x20H x23| = 120,000
Hf. 2= 600,000 x10Y = 6,000
Ab. 23 1,500,0008/x30%Y = 45,000
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01 §X o Me gatg 66,000
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Ct Z2-CHOHA S At 2 150,000 x5 x43| = 3,000
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02 22 zeta 1,400
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Of. =22k 100,000 x50H = 5,000

HE. K|S 84 AF 200,0009 x103] = 2,000

87. H{et L x2 Y 30,000

01 sHa2ts X| b 30,000

7b st=20{ =t 25tK|E 100,000 x150H x23| = 30,000

2aH| 1,273,224

Bt D2 | 1,273,224

QlHbA 2 H 164,058

34. 2L stem= 10,000

01 A2 EH| 1,000

7h o8 235 9l Ef2 27| £ 50,0002 %55 x43| = 1,000

02 = A QIAH| 6,000

7b 2F|DME AFY OHLY 2|Z=2 100,0009 x3E x153| = 4,500

L} 2H| D2 AY OHK KX} 3,0009 x5005: = 1,500

03 L MHAH| 3,000

7t 22 8E 30,0008 x105 %103 = 3,000

37. SQEHMR|YME 2 10,000

01 22 EH| 6,000

7h AFREE 50,0002 x105 %73 = 3,500

L} MAFRZ 50,0009 x 105 x53] = 2,500

02 = A{QIAH] 1,500

7b RbE 2 MX}F H|EF 3,0009 x5005 = 1,500

03 L MAH| 2,500

7t ¢d=8f X| = 100,000 x43| = 400

L} &tm SHEE 30,0009x105x73] = 2,100
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7t 71228 2 22 E QAE MZEF 900,000 x103] = 9,000
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03 2 MHH| 14,000
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g
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Jb Xt2 9 MK R E4,0009 x1,000

01 22 EH|

75 MAEE 50,000/ x10E %23 =

L}, AL 8E 50,0008 x55x43] =

02 A QI H|

7h QFChZEZ 2| Z2! Q4 1,0009 x3508 x4F =
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O
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01 22 FH|

,000@!x1008 x23| =

7t AFR2E 50,0008 x 5% x83|x 21} =
A
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02 T A QIfH|
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04 X|F442
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L}. S912 H|EH 500,000 x123| = 6,000
C}. @EbZEXF WX 1,000,000 x43| = 4,000
03 ZnMFH| 11,000
7h 23 9 D A XY 800,000 x43| = 3,200
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34, ZLY-2 stz 11,740
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03 X2k AxtE 5,260

7h L o| M-8 S 1,315,000 x43] = 5,260

39. QT HHARY 4,000

03 Xt2F Qxt= 4,000

7b SX| QR4 5 1,000,0009 x43] = 4,000

87. 0{=t &2 F 12,000

06 2|A UXtE 12,000

7} 2 At7| 800,000 x12¢ = 9,600

Lt 27| 200,000 x12¢ = 2,400

S MR Y| 2400

38. [t mM e A S} 2,000

01 =M FXH| 1,000

7t HE 5 A2 2=M 100,000 x103| = 1,000

04 T7|H|Z=M RX|H| 1,000

7L AFRE 7]7] § 100,0009x2E5%x53| = 1,000

82. M2 ZH| 400

04 FH7|H|ZE2M QX|H]| 400

7t AFREE 717] S 100,000 x2F5x23| = 400

W2 H/MO|L/YIEH| 77,600

37. SR AMEHE2 S 10,000

02 MOJLt 8! 3 &H| 10,000

7h AQIA @ 3| GIE| 0| M 25,0009 x100% x23| = 5,000

Lt. S84 MT 30,0009x100% = 3,000

Ch mAQ o2kztst 2134 200,000 x10%Y = 2,000

38. et M dat 12,400

02 MD|L} 3! 3 &H| 12,400

7b 7|2 x4 A} 100,0009 x50 x 23| = 10,000

Lt mEQ 2134 200,000x12F = 2,400

40. ofstCfetF K| =7 8,000

02 MOjLt 8! 3 &H| 8,000

7h 2L 2HAXF A=A M|O|L} 100,0009x20% = 2,000

Lt A 2tAXE 28 M O]Lt 200,000 %30 = 6,000

86. Z|n @ty 22,000




EMY ey (CHe: Q)
| & = MEUY Of| Ak 4

02 NO|L} D 23 5H| 22,000

7}, I3tAl 120,0009 %509 = 6,000

Lt. @2|AME|0]M 200,0009x20F = 4,000

Ct. 234 200,000 x10H x23| = 4,000

2. 2 4] 160,000 x50 = 8,000

87. O|t L%t Y 25,200

01 DS AHH| 10,000

7h Q=01 27| shatgh 5,000,000 = 5,000

L. Q2 QIgi4A ©%| HH2t3| 5000,0008 = 5,000

02 MOJL} & &I &H| 15,200

7h Q20 G4 A S XFSHS N O|LE 2,000,000 x23| = 4,000

Lh Q=0 AT Y3 & 200,000@x20Y = 4,000

Ch Ojetm Y™ 3% 200,0009 x12H x33| = 7,200

89| 26,400

87. oSt & ZH2 F 26,400

03 HAIRE| 29H| 23,400

7b A8 1,950,0009x12¢ = 23,400

04 Hited 8| 3,000

7t. =H|0| X| 250,000 x12¢ = 3,000

OjH| MEH| 178,900

34, 2UY-Q st&m= 94,000

01 2Ly ofH| 9,000

7}, 22| 100,000 x10E x93| = 9,000

02 29| ofH| 85,000

7b 0%, 98, o= 2|7}X| Y St D& 3,000,000 x2H 73| = 42,000

Lt. OFA|OFX| S St& & 2,000,000 x3F x33| = 18,000

Ch. 2 M 287%™ %7} 2,500,000 x2H x53| = 25,000

38. Ciat e M dat 1,500

01 2Lj ofH| 1,500

7}, 22| 100,000 x3H x53| = 1,500

39. QT HHARY 50,000

01 2Ly ofH| 4,000

7. 22| 100,000 x4H x103| = 4,000

02 29| ofH| 46,000

7b. 0l& 9l SIX|MZA 2,8750009x2% x83] = 46,000

40. ofstoy s K| =7 2,000

01 2Ly ofH| 2,000

7}. 22| 100,000 x2H x10%| = 2,000
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SNYojelges i R
=+ 2 = AELHY O Akt
82. B A H| 3,800
01 ZLY ofH] 3,800
7t LY 20,0009 x5H x83| = 800
Lt. 29| 100,000 x5H x63| = 3,000
86. A1 QItHH 5,700
01 ZLY ofH| 1,700
7t 22| 100,000 x17%Y = 1,700
02 22| ofH| 4,000
7}, 819 7| P EHEE Q1 2,000,000 %2 = 4,000
87. O{&t %2 Y 21,900
01 2Ly ofH| 4,300
7t 22| 100,000 x43% = 4,300
02 29| ofH| 17,600
7t QIEMZIE AKX S 1,760,000 x2F x53] = 17,600
ol D A K| H| 87,560
34. 2Lf-9| stem= 29,000
01 3|9|H| 3,000
7t ZLf-Q| st S A X € E Ol 30,000 x5 x203| = 3,000
02 SHALZAH| 21,500
71 QI OIAF HFE2 St = SHAFZH| 25,0009 x40H x143| = 14,000
Lt. KAFSA/KADIA M 7|£3| 250002 x150% x23]| = 7,500
03 2 Q= X|H| 4,500
7t. o QlgHEH| 1,500 ooo%x3§| = 4,500
37. QEHAX| AME| L 8,000
01 3|o|H| 8,000
7h Q=0 QHM ZHEtS| 9 AR H 0| 25,0002 x20H x163| = 8,000
38. Cshet A A 3} 10,500
01 3|9|H| 6,000
7h 7122 U Qe R0l 30,0002 x5% x403] = 6,000
02 SHAFZH| 4,500
7h 7|22 9 S23AF 30,0009 x30% x53| = 4,500
39. QT HHARY 6,000
01 3|9|H| 4,500
7b QEMHA 23 Y23 0| 30,0008 x5 x303] = 4,500
03 Zo|&% X|2H| 1,500
7h o e[g-=H| 1,500,000 = 1,500
40. QFSHI| SIS K| =7 1,600
01 3|o|H| 400
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7t Sfth T2 & 2| 20,000 209 =
7h MIOJLE 3 & QF M| ZS AL 30,0009 x10Y x4 =

01 3|2|H|

7h Y280l 9l ZHEts| 30,000 x12H <63 =
86. X1 gNtHed

01 3|9|H|

7t ZEAFE O 30,000 x5% x253] =

Lt. E"'EPEJ oS0l 30,0009 x10H x203| =

b Z=p3]Q] U ZHEFS| 30,0009 x10E x203] =
|- 2

LB AFE RO 30,0008 x10H x253 =

oX

7L 7|EA o2 7|2E & 30,000@x1005 %123 =
S 50,000 x45x12¢ =

N
Sl

_>:
i}

s

ol

HHIZI O

o

o
7b =0l HRAATH FEa 1,300,0008 <7 =

oo
A

pal
>

4o
0%k
din

7. %”’S)\r 7|7| 1,000,000 x4LK =
08 AFRE Zl7| X EH|
7h HHALR-E & 7| 500,000 x2CH =
82. 2 23H|
07 AF22 7|7| X EH|
7t S AFR7|7| 450,000 x50) =
87. o5t & zt2 g
07 AFRE 7|7| X EH|

H

7t. AFEH S 2,000,000 x10F =
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EMY ey (CHel - H )
| & = MEWY Of| Ak 4

08 AtR-& &7| F EH 18,000

7b AT 20|12 H|Z £ 1,800,000 x105 = 18,000

OfleH] 3 21 5fof H|& 130,000

OflB[H] 3 21 4ol H|& 130,000

dtet g 130,000

87. 0=t &2 F 130,000

02 1 &tof ttstzg 130,000

7b. OfstzEt SEX A HHEE 65,000,0009 x238H7| = 130,000
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Ch et el ®4 9 ZH=Q 291 6,0009x200H x15Y = 18,000
224,000

1 eko| AlH|H 224,000
42. LFSHAF K| 3,000
01 20| & QA% =< 3,000
7h QIA| 221 SHAF KH7} AR 2 50,0009 x53H x63| = 1,500
Lh QAT 934 ZALE Y E2H| 300,000x5F = 1,500
88. ik Sl TSt A[RHE] 221,000
01 2|o| & Q)% =g 221,000
7k YT B LY 30,0009 x40H x10Y x43| = 48,000
Lt A 7| TAF 2% 50,0009x100F x2Y = 10,000
Ch Xt2 ZA 2 240l 30,0002x100H x10Y = 30,000
2t HA S 50,0009 x200Hx2Q = 20,000
Of. A 7| TAF ZH 2 AlA} 250,0009 80 = 20,000
HE. =X 2 A& 50,0002 x14H =905}t = 63,000
Ab 22|92 £ X2 30,0002x100Y x103| = 30,000
20,669

20,669

41. 1D DE MM} 7|0ojChE x| 16,955
01 ZFRAZ 2tz 7,830
7. QUBEAFE T 174,000,000 x4.5% = 7,830
02 AZEY 23 5324
7t stAFE 8 174,000,00081 x3.06% = 5,324
03 183 2eta 2,088
7}, QISEAPE T 174,000,000 x1.2% = 2,088
04 MIHES 2eta 1,364
7t QSEAFE B 174,000,000 x0.784% = 1,364
05 LQIE7|QUYE BHEF 349
7t QUBEAPE T 5,324,4002x6.55% = 349
88. CHEH 3 CHEH @ A2 3714
01 ZRIdig 2EHE 1,715
7t YAl Z 2829 38,100,0009 x4.5% = 1,715
02 AZHES ek 1,166
7h A= 2 29 38,100,0002x3.06% = 1,166
03 1883 2cta 457
7h QA= E 29 38,100,0002x1.2% = 457
04 AT EY REF 299
7h UA|Z 222l 38,100,0002x0.784% = 299




T thel  H ¥
= AELY Off £+ A

05 L2IF7 |2 fEHE 77

7t YA ZE LR 1,165,860 x6.55% = 77

= 528,452

528,452

189,339

42. R3SHHEQ K| 10,200

01 AZEH| 1,200

7t AFR-EE 40,0009 x10Fx32| = 1,200

03 2 MHH| 9,000

b amgtE QA et 2F 30,000 %3001 = 9,000

82. =M 2H| 5,080

01 AR EH| 3,000

7F A2 E 50,000 x35x102| = 1,500

Lt. AFREE 50,0004 %35 x103| = 1,500

02 T AMQI2HH| 1,080

7k HI7|12H4E 5 90,000 x12¢ = 1,080

03 MM 1,000

7t YAIZ2 & &11H| 100,000 x103| = 1,000

88. CHi=t S CHEf A A2 174,059

01 AZEH| 89,859

7t AtR-8E 30,0004 x20F %908} 11} = 54,000

Lt. MAHE-E 30,0008 x105 %90kt = 27,000

Ct OMlsA A7|2AFEE 44,295 %1005 %2 8,859

02 T AMQI2HH] 44,000

7l 282 8 M Q1A 6,000€x1,0008 x43| = 24,000

Lt. EEXIZE QI24H| 50008 x1,000% x43| = 20,000

03 MM 27,600

7h QA|ZE Z1H| 2,500,000 x43| = 10,000

Lt YatNe S 22E 1,100 x4,00071 x43| = 17,600

04 X| g2 & 12,600

7L QIH Yl M= 0|8 =42 4,500 x1,400E x23] = 12,600

528 A 4T ME 136,353

88. Ciist & CHet A FA| 2] 136,353

02 EAIH| 5,808

7t AKXt FoF HAIX| HEE 2,004,000 %23 = 4,008

Lt 2A[2HE HA|X| Z& = 150,0009 x123 = 1,800

04 2tz =2tz 130,545

7h UA| 2 HHO|3| EH7HH| 300,000 x43| = 1,200




EMY: Qstes (CHel M@
T MEWY Of| &kt

Lt 2222 =9 862,300,000x15% = 129,345

X2 Atz 360

82. M2 HH| 360

06 2|~ Ukt= 360

7b M24=7] 30,000 %128 = 360

WEZH/NOIL/YIEH| 2,000

42. 2SR X 2,000

02 MOjLt & 2 &H| 2,000

7h AR 234 400,000 x53| = 2,000

OjH| mEH| 24,900

42. Q4B O K| 4,900

01 2Lj ofH| 4,900

7h QUAIMEE U S 70,0002 x7Hx103] = 4,900

88. it Gl CHSHS QIA|RHE] 20,000

01 2Lj ofH| 20,000

7b. ZHE 3|9| &A1 100,000 x 10 x53] = 5,000

Lt Z2 9 st m3| A1 100,000 x10Y x53] = 5,000

Ch 10 22 QA|SE 100,000 x10Hx103| = 10,000

SP=E 1T 111,750

42, QB O X| 20,500

01 3| olH| 3,000

7h UA YR HH Ol 30,0002 x10H x103] = 3,000

02 SHAFZIH| 17,500

7h HoY D AA|A Y| 20,0002 x20H x203| = 8,000

Lt CHBHQIBH A H HEZES| 20,0002 x 100 x43| = 8,000

Ch. 927|285 7HErS| 30,0009 x10Y 53| = 1,500

82. B M2 %H| 1,000

01 3| olH| 1,000

7h YA Y F ol 5 ZHED| 25,000 x 10 x43| = 1,000

88. it Ol CHSHLl QIA|RtZ| 90,250

01 3| olH| 49,000

7b B0 A2 B ol 25,0008 x20H x503] = 25,000

Lt QIA| 22| Z+E 2| 213] 30,0002 x20H x403| = 24,000

02 SHAFZIH| 41,250

7b QIMT 2 9 Xt2 0l 25,0009 x 10 x153] = 3,750

Lb QUA|ZHE Q22X ZHEFS| 30,0002 x 10 x403| = 12,000

Ch ZtZ UA| =YL &< 250009 x30H x43| = 3,000

2f. Z+E QA| ZHEFS| 30,000 x15H x503] = 22,500
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02

88. CHst 9l Cstel QA2
2 |
7b. 2+E 3|o| Cat 15,0008 x50H x25%| =

Lt QUA|ZISY 23 Chat 50,0009 x90%taHx 103 =

oX

& oo
A

>
r>

3o
ok
an

o
07 AAR-& 7|7] FSH|
7k #HALR7|7| 250,000 x4F =
08 AFRE T7| F5H]|

b AFR A O™ & 7| WA 460,0008 =

0
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£ | g MEUY O Akt
HA|(1+2) 390,100
1. Z7t X3 A8 -
2. ojg x|+ = € AH 390,100
oI & Z4H| 5,280
Ol Z4H| 4,200
28 AF 4,200
43. Am 2 s 4,200
01 8= 4,200
7b OFEZIZA MA 50,000 x12Hx73| = 4,200
2|24 1,080
=2[24H S 1,080
82. B3 H| 1,080
02 E2 oAl 1,080
7t =19l 6,0009x3%x602 = 1,080
S o] 354,820
St 2 G H| 354,820
At~ H] 3,670
82. EM23H| 3,670
01 AP ZH| 2,000
7b AFE2E 50,0008 x8ZF x53| = 2,000
03 LaMFH| 1,600
7}, #14=0F & 100,000 x43| = 400
Lt EEHEE 30,000Yx8Fx53| = 1,200
04 X| 2448 5 70
7b ZHE 22422 14,0009 %571 = 70
X2 Ax=z 280
82. B2 H| 280
06 2|A Qxtz 280
7b. 47| 280,0009 = 280
2 MO X|H| 800
82. BN 2%H| 800
04 RH7|H|ZE2M SX|H]| 800
7b 2A7| S 100,000 x4Ex23| = 800
WEZH/MOIL/YIEH| 600
82. B2 H| 600
02 MOJLt % YA 600
7h 19 o2kzts| 9|3 28| 100,000 x6% = 600
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OfE QI AR FICH (Ctel - Ml
= MEUY Of| Ak 4

OfH| wEH| 3,710

43. A SZHNM 1,600

01 2Ljf ofH| 1,600

7. 3|o| 9l #o|3| kA 100,0009 x2H x83| = 1,600

82. A2 QH| 2,110

01 2Lj ofH| 2,110

7F. 2t 20,000 x5 x73| = 700

L}, 2HQ| 94,000 x5 x33| = 1410

PRI 5,280

43. AHA SN 4,200

01 3|9|H| 4,200

7b 937)3 Y2 30| 30,0002 x10Y x143| = 4,200

82. ELA 2 H| 1,080

01 3|olH| 1,080

7b DRIAmA =M A2 B30l 30,0008 x4H x93 = 1,080

A7 2| 340,000

43. HHA SN 340,000

01 P2 UH| 340,000

7b 2R AHIMME 2K S|F 240,000,000 = 240,000

Lt S8t m A OfAEE2 60,000,000) = 60,000

Ct. OFERIHA SAXHE MK| 40,000,0008 = 40,000

1 5to| 2| 480

82. A2 QH| 480

01 1 &to| 2YH| 480

7b LHQIEl MO8 £Z 30,000 x4E5x43| = 480

H 30,000

2H| 30,000

AMH| 30,000

43 A SHHM 30,000

02 A|AH| 30,000

7b Q12 AX%| 30,000,0008 = 30,000
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S
o g =l AEY Ofl ko4

gA(1+2) 25,540

L 37t X A5 AH -

2. IiE R+ E S A 25,540

eI XZH| 2,280

S2|=4H| 480

So|2dH & 480

82. E A% 480

02 E2 OfAlH| 480

b 2|2l 6,0008x2Hx40Y = 480

ey oI ZH| 1,800

1 Spef HHHY o ZH| 1,800

1L 285X gdgst 1.800

01 2l9f 8¢ ¢ez| =& 1,800

7k 25X 913 22§ 100,0008x2Fx93| = 1,800

| 23,260

st me | 23,260

2t gH| 4,550

82. B A% 4,550

01 22 ZH| 4,550

b AFR2E 50,0009 x155x53] = 3,750

L. AR E 50,0008 x45x43] = 800

3392 L 45 NS 50

82. A% 50

02 E4IH| 50

7h. EXpA{H|A O] 50x100Yx103] = 50

T RAH| 300

82. M| 300

04 Z7IHIF+H RAH| 300

7}. 47| 100,000 %33 = 300

WS /ML S 8,400

1 AEEX| 243} 4,800

02 MOjLt % A sH| 4,800

7h AEEX] 23} A% 200,0009x8% <33 = 4,800

82. B M| 3,600

02 MOjLt & A& 3,600

7k 29l sl /A& 200,00094x9Yx23| = 3,600

29H| 6,240

1 AE=X| 243} 6,240
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2ME YA chol 2l
—= = =0 4+

10 1 8tol &9 6.240

7h DZHORE = A} 6,240,0008 = 6.240

- 1,200

82. 2 M2 3H| 1200

01 =Ljf ofy| 1200

7t ZHH 20,000 x2 Y x53| = 200

L. 2HQ| 100,000 x2H x53| = 1,000

YR FTH| 2520

L 255X ggst 1,400

01 3|o|H| 1400

7t 255X 93| 3]9| 20,0008 x10% <73 = 1,400

82. 2 M2 EH| 1120

01 %|o|H]| 1120

7} 3|9 Gl YEH 0| 20,0009 x14H x43| = 1120
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B S A (Etel: 2
£ e = MEUY O &k 4
StAI(1+2) 1,164,100
1. 7t XE= A%
2. Of XN US S AW 1,164,100
Ol XM ZH| 13,650
Ha|SMH| 13,650
CEIERERS 13,650
4. 2RSS 13,290
01 I EH| 13,290
7t BB ROAL QLIE S HIZHH| 826000159 = 12,390
L}, S = B A} CHY S Q! 60,0009 %158 = 900
82. A2 H| 360
02 S OjAlH| 360
7t 212 6,000 x5H x12¢! = 360
DS AT SR 9 Tty 15,700
Xt 3,200
pNg=iE=] 3,200
4. RSN 3,200
01 4= U ME Mg 3,200
7F HOo| = ECHAF Adgh2tH| 1,600,000 x23] = 3,200
SHUSHER| 2| 12,500
stets x| 12,500
4. 2R =N 12,500
01 BH42HE X| 2| 12,500
7t St S HOA ¢10{ WS 150,000 x15F = 2,250
Lt st =S HIfAt M E2WS 150,000 x15F = 2,250
Ct. s S HIjAF 34 200,000 x10H x23| = 4,000
2} St S HIA 7|2 AL S 500,000 %83 = 4,000
23H| 1,103,950
I gmEeRe: ] 1,103,950
QUHr 2 H| 858,910
4. 2SN 853,910
02 =AM QI H] 194,000
7t 3EXE U 7K 75 50,0004 %105 %128 = 6,000
Lt St AAKX| 27F 1,25081x20,0002 x43| = 100,000
Ct. a4 9471 36509 x25x10,0008 = 73,000
2l. 25 2|Z3l 5 A% 5002x10,0008 = 5,000
Oof. =24 =% 5 HZ 10,000,000¢ = 10,000
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2EMY 524 CHel : MY
2 & = MEUY Of| Ak 4

03 &% 653,520

7bh B2 E 7,744,000 %803 = 619,520

Lt OtLj=E 2 X%t 6,000,0008x33] = 18,000

Ch. L 725 B &=+ 8,000,000 x23| = 16,000

04 X| 2448 5 6,390

7h AAX U HEHKNE =8 S 695000 x2%| = 1,390

Lt ZtE K| 2442 150,0008 x203| = 3,000

Ch sH = HI§A} SLIE M E 500,000 x43] = 2,000

82. £ M2 HH| 5,000

01 A= FH| 5,000

7b. AFR22E 50,0009 x10Z5 %103 = 5,000

a5 L 4T Ma 5,200

4. z22sEE3t 5,200

01 &4IH| 4,200

7l 38 JOE E4IH| 5 350,000 x12¢ = 4,200

03 43& f 8= 1,000

7b ZH T3 12 AHAH| 200,000 x53] = 1,000

g gxtz 3,300

4. 22 2sedst 3,300

02 HE Xtz 3,300

7b ent= e XA S 1,650,0009 %23 3,300

7 X H] 300

82. M2 HH| 300

04 &Z7|H| S+ FXAIH| 300

7b. MAFEHH| 150,0009 x23] = 300

W=ZH/MD|L/S 2 EH] 64,000

4. g2 esedst 62,000

02 MD|L} 8! 2 &H| 62,000

7t 20 = A 100,000 x70F = 7,000
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Ct. shal XX QI3 7HE S| 30,000 x10¥ x23| = 600

Bl QM YR 7HEFS| 30,0009 x5 x63] = 900

Kbt ZH| 1,914,300

KpARE| EH 1,914,300

TR FH 1,914,300

69. T A== 1,911,000

02 18 2ATEQN FEH| 1,911,000

7t '16H MALAIE O|EE 1= Science Direct S 31,088,0008/x36Z = 1,119,168

Lt '174 MAAtE 7= ACM 5 29,000,000 x275F = 783,000

Ct. MAAH 1= 8,832,000 = 8,832

70. M2 A 3,300

02 ug ATEQN FEH| 3,300

7b X903 L2 T2 12 3,300,0008 = 3,300
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A (1+2) 32,100

1. Z7t X3 A -

2. ojs XN+ = € AlH 32,100

215 4| 5,500

abal] 5,500

28 AF 5,500

67. &4 72t 3,000

01 8= 3,000

7L MESAS =M MEQI3 50,000 x60Y = 3,000

82. M2 H| 2,500

01 2gelz 2300

7b HA £ 50,0009 x50 = 2,500

= 3H| 25,400

St 2 EH| 25,400

L= H 13,260

67. TE=A 2 g 6,500

01 AP ZH| 3,500

7k 742 =H|&F 50,0004 x70F = 3,500

03 O MAH| 3,000

7b 742 =R XFE Q14 5000 x6005 = 3,000

82. E M2 H| 6,760

01 22 EH| 5,900

7b AFR2E 50,0008 x12Ex23| = 1,200

Lt MAL2E 100,000 x2E x63| = 1,200

Ct. 22 A||0F DVDAE 1,500,0008 = 1,500

2t HA2E 50,0002x8Fx53| = 2,000

02 =M QlafH| 460

7b. MCHR] Q14f 4,600 x1008 = 460

03 FMFH| 200

7}, 120 K& 100,000 x23| = 200

04 X 2442 £ 200

7t 92 X2 2 100,000 %x23| = 200

3383 X 4T Ma 300

82. 22 FH| 300

02 EAIH| 100

7t 2EFY 100,0008 = 100

04 2t5 2E= 200
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EMYEEa CHYl - Mg
| & = MEUY Of| At 4

7). & o|3| A7bH| 200,000 = 200

g sz 300

82. £ M2 HH| 300

01 X5 Eg&g 300

7b. 42 x| =3 300,0008 = 300

INE=R PN 300

82. F M2 FH| 300

03 &k YAtz 300

7t 92 2851 300,0008 = 300

M FXH| 1,100

82. EM2%H| 1,100

03 7| AKX =M FX|H]| 300

7t &22&7] 300,000 = 300

04 RH7|H|ZE2M SX|H| 800

7b. AR 7|7| 400,000 x23| = 800

2oy 3,840

82. X2 ZH| 3,840

01 AldZH| 2] 89| 2,880

7b. £7247] 240,0009x12¥ = 2,880

03 gAtgte| 89| 960

7h ™M3txE HA 3000008 = 300

Lt. M4=7| 1650008 x43| = 660

OfH| WEH| 2,400

82. EM2%H| 2,400

01 =L OfH 2,400

7t 22| 100,000 x6 % x43| = 2,400

P FTIH]| 2,700

67. MES=42 7t 500

01 2|2|H 500

7h SE7|2 YF2o| 20,000 %25 = 500

82. B M 2%H| 2,200

01 2|2|H 2,200

7h YEH Ol 20,000¥*x10E x113] = 2,200

AL 7H & H 1,200

82. £ M2 FH| 1,200

02 ™ AHTHEHH| 1,200

7F. HH|O|X| HZ%t 1,200,000 = 1,200
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FME A A = CHl: M
2 & =5 MEUY Of| Akt

A (1+2) 14,700

1. Z7t X3 A% -

2. Ofg} XM=Y S § A™ 14,700

= &H| 14,700

St 2 G 14,700

Lt=EH| 11,340

82. £ M2 HH| 11,340

01 A3 ZH| 10,300

7b AFR22E 50,0009 x14ZE %103 = 7,000

Lt HARZ 50,0002 x12E5x23] = 1,200

Ct. ©4HEF 100,000 4 x21F = 2,100

02 = AMQIafH]| 40

7b M7|Z2HE 1= 40009 %103 = 40

03 M7 1,000

7t oi==8F H|%} 100,000 x102| = 1,000

M FX|H| 2,000

82. £ M2H| 2,000

01 A=+ FX|H| 1,000

7b HE ARE 2=M 250,000 x43| = 1,000

04 EH7|H|Z+=H FX[H| 1,000

7b AFRE 7|7] 250,000 x43| = 1,000

OfH| wEH| 1,000

82. M2 ZH| 1,000

01 =L OfH 1,000

7t 22| 100,000@ x2E x53|= 1,000

HFFTIH]| 360

82. H A2 QH| 360

01 2| 2fH| 360

7t 23922 YFEO| 30,000 x3Y <43 = 360
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2 & =5 MEUY AkoH

A (1+2) 1,628,500

1. Z7t X3 A -

2. ojs XN+ = € AlH 1,628,500

O & Z4H| 43,860

=2[2 4] 3,240

=2[=4H & 3,240

68. YEA|IAH 7% U 2K 3,240

02 EZ OjAlH| 3,240

71 A2 6,000 x45EH %12 = 3,240

AH|HA QI A 5,880

1 5ro| M| A 5,880

68 HEA|AH 715 9 29 3,000

01 20| X QA% =< 3,000

7b. ZEHE L 200,000 x3F x53] = 3,000

98. ME3lmS 2,880

01 gof 8! ?I¥%| ¢ 2,880

7b MES 23 3]9| 60,0009 x4 x123| = 2,880

Zo|lz 34,740

zolg 34,740

98. NHEBINE 34,740

06 1 &to] Zto|= 34,740

7b TS 22| 2(1) 27,000 x40A|7kx 20| = 21,600

Lt TS 2| E(2) 30,0008 x48A|Ztx63| = 8,640

Ch ¢ ZHo| 2 30,0002 x30A| Ztx 2102 x 23] = 3,600

2l HEZIALR 7,5009 x30A| ZEx2TH2 23| = 900

S| 1,361,980

e gmEeRe: ] 1,361,980

At 8| 38,300

68. YHA|AH 715 3 2K 21,440

01 AR ZH| 7,000

7b MALRE 50,000 x6& x10%| = 3,000

Lt A7 7] BZ 100,000 x10Zx43| = 4,000

02 =AM QIMH| 240

7b ZHHE 1= 20,0009 x12¢ = 240

04 X8 & 14,200

7t REb2 2 2,000,0009 x43] = 8,000

Lh IP 9 20 Ql 5 AR 2 500,000x1074 = 5,000
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Ct &8 7| 2| 300,000 x43| = 1,200

82. H M 2QH| 11,500

01 AREH| 8,500

7b AFR2E 50,0009 x17Z5x103| = 8,500

02 = A{QIAH] 3,000

7h EMTY 9 =2 30,0002 x50F %x23| = 3,000

98. ME3NS 5,360

01 AR EH| 1,000

7b 91 2HBE 50,0008 x4ZE x53|= 1,000

02 = A OIAH]| 2,400

7b. Q1= X{H| 20,000 x21H=2 x30H x 23| = 2,400

03 LaMAH| 1,600

7. 120 X & 80,000 x57x23| = 800

Lt =22 F|Z 8,000 x1005 = 800

04 X282 & 360

7h. G2 KbH| 3,000 x20HE x30H x 23| = 360

3323 X 43 ME 38,270

68. HEA|AH =0 2 4,280

04 21T #EHT 4,280

7b. ME3} ¥0|3| ktJHH| 100,000 x5H x83| = 4,000

Lt. 7|Ef Z+E 222 28,0002 x103] = 280

82. B M2 FH| 50

02 EAlH| 50

7b QEErE2 50009 x10Y = 50

98. ME3NE 33,940

02 EAlH| 180

7b. SMSALE 2 15,0009 x123| = 180

04 ZtZ 2tz 33,760

7b 22927 =9 84,400,000 x40% = 33,760

= & 474,500

68. MEA|AH =0 2 474,500

06 2|A QAXtE 474,500

7b CHEH28 SW 3,030,120 x135x12Y = 472,700

Lt 47| UCHE 15000 x 100 x 12 = 1,800

N 23,540

68. YEA|AH 1= 8l 2F 21,540

01 A=+ FXH| 6,000

7b HE AFE 2M 500,000 x12¥ = 6,000




EMY: YEHY (CHel: M)
| & = MEWY Of| At 4

03 7| AE K= RX[H| 15,540

7. stk 7| gl WHET| 600,000 x123] = 7,200

Lt. 27| 90,0009 x123| = 1,080

Ct. UPS 605,000 x123| = 7,260

98. MESNES 2,000

01 HAE4M SX|H| 1,000

7b HAE AFE Z A} 500,000 x23| 1,000

04 E7|H|E=d |X|H]| 1,000

7b ®MA S H|Z 500,000 x23] 1,000

D=2 /M DL/ 2 EH| 5,000

68 FEAIAH 7= 9 29 5,000

01 1= HH| 2,500

7b HE3} m% 250,000 x5 x23| = 2,500

02 MOJL} 2 Q3 #H| 2,500

7b MES BA X €13 E 50,000 x25F x23| = 2,500

WL 1,200

98. MESNES 1,200

01 WS xfZH| 1,200

7b 188 X2 600,000 x23| = 1,200

29| 742,000

68. §EA|AH =0l 2 742,000

03 MAFZHZ| 2YH| 1,000

7b K=& HA 350,000 23| = 700

Lt M3tx A 300,0008x13| = 300

04 M4t d 89| 741,000

7h. MAFEHH| 36,334,0009x128 = 436,000

Lt. HelpDesk 12,084,000 x 128 = 145,000

Ct 7191 B QSFE 7} 160,000,000 = 160,000

ojH| DEH| 24,220

68. HEA|IAH = L 2F 15,000

01 2Lj ofH| 15,000

7 2|9l ME 1S 100,0009x10H 52! = 5,000

L. ERPZ X+0] H|X{H| 1,000,0009x10% = 10,000

82. B 2%H| 8,000

01 2Lj ofH| 8,000

7} 22| 100,000 x8H x103| = 8,000

98. ME3IIS 1,220

01 2Ly ofH| 1,220
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7b. 22| 100,000 x11Y = 1,100

Lt. 2L 20,000 x2EH x33]| = 120

P=E=P ] 14,950

68. YEA|AH 7= 0l 2Y 12,000

01 3| olH| 12,000

7b MESH 2 3|9 9 #o| 30,000 x20H x203| = 12,000

82. B2 9H| 1,950

01 3| olH| 1,950

7b Q2 X ThE 59| 30,000 x13Hx53| = 1,950

98. ME3tmS 1,000

01 3| olH| 1,000

7b 20| ZHErs| 25,000 x10H x43| = 1,000

KA ZH| 207,060

NN EI=XE]! 207,060

TR FSH| 207,060

68. HEA|AH =0 2 205,000

10 FAEHH| X| EH| 205,000

7. 74L& 95,000,0009 = 95,000

Lt. Ht3}E 110,000,000 = 110,000

98. ME3tme 2,060

07 MR8 7|7| X EH| 2,060

7b AF22 7|7| 1,030,0009x2Z = 2,060

OfjeH] 2 1 8ol H|E 15,600

OflH|H] 2 11 8ol H|& 15,600

i3I 15,600

98. ME3}NS 15,600

02 1 gto| Hiztg 15,600

7b =42 Htzta 1,300,000 %128 = 15,600
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Q1% AH|
2gAF
28 A=
65. 71Zat2
01 8=
7h. T2 9| A} 150,000 %2512 =
Lt. QAR | A} 80,0002 x102 =
C}. X|2FO| AF 150,000 x60L =
2|24
=2[24H &
65. 71zt
01 I|&H|
7t RI2 7+ 35,0002x108 =
23|
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k=8|

7b AFREE 50,000 x6F x43| =
9 22 50,000 x6Z5x43| =
EN

D= 10,730 x200&5 %x53| =

7h QHHEX| T G {40k K= 200,000 %53 =
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Rl
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20,0004 =

|—|'~ ol'Al')‘n_ Elg;kl_%h égﬂ 70,0008 =
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Ct. TEHE LAMd X 7| ArH| 300,000 =

82. 242 H|
06 2| 2AXt=
7F H£=7| 73,330_Ix12¢ =

65. A ate
03 7| A E X[ FX[H|
7t BEAPMEF 7] 260,000 x128 =
82. 2 A &YH|
04 T7|H|Z4M Q||
7t A28 7|7] 500,0008x23| =

82. £ 2HH|

01 A|2&H[Ete] EGH|
7t £Z7] 176,000 x12¢ =
Lt O|RH7|E 47 45,000 x12¢
Ct 37154 7| 18,0009 x 20 x12&

OfH| nSH|

oX

4% @

An

i

>
>

=
ogt

82. A2 YH|
01 2Ly ofH|

7t £+2] 100,000 x5 =

L}. ZHLY 20,0009 x2EH x 23| =

4

01 3|9|H|

7h 4R 7HERS| 30,0009 x10Y 23| =

Lt 21212 22 30,0008 *x10Y =
Hl

Ct. LHQIEI 4T 25,000 x10F x23| =

7b e 22E 7HERR| 20,0004 x11H 52| =

65. Adat2|
07 AHF-& 717| #SH|
7b. AHFE717] 1,500,0008 =
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ETE

AP E 500,0008 =

03 7| AEX|-&417| 7 FSH|

b HIAE ZHAF7| A 4,000,0008 =
08 At2& T7| F5H|

b AFRZ 743 200,0009 =

10 MAFEH| F St

7h ®AZ|7] 5 100,000 8L =
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2 & =5 MEUY Of| Akt

HA|(1+2) 9,744,480

1. Z7t X3 A% -

2. Ofg} XM=Y S § A™ 9,744,480

o1& Z4H| 924,352

ol AH| 760,452

CHet 2| A & Q1| 693,052

100. MFHMA Hgped 693,052

02 1 gto| Aot Q17| 693,052

b 23 590,400

1) 27| A QX 2,166,670 x9Hx128 = 234,000

2) A2l 1,500,000 x128 = 18,000

3) 2 2U2{A 1,600,000 x2H x12¢ = 38,400

4) otz2| 9 0)3+2 1,400,000 x5Ex12¢ = 84,000

5) Z2|Y 27| A %A 1,8750002x8Hx12¢ = 180,000

6) 2|9 A 2Z] 1,500,000 x2Y x12% = 36,000

Lt 202 R4S 37,850

1) 22, 0|3} 9 AFRE 7,570 x300A| ZHx10Y = 22,710

2) 2|9 7,570 x200A|7tx10F = 15,140

Ch YR 36,336

1) 22|, 0|3t U AF2 S 60,5609 x10% x202 = 12,112

2) Z2| 9 60,560x10% x40 = 24,224

2} HES Iy 17,000

1) 22|, 0|3} 9 AFZ S 500,000 x9% x23| = 9,000

2) 2|2 500,000 x8Hx23| = 8,000

Of. 47 Abd| 11,466

1) 22|, 0|3t U AFR 9 60,2009 x10E x10Y = 6,020

2) =2|2 54,460 x10Hx10Y = 5,446

2gAF 67,400

100. HEHMHA Metne of 67,400

01 ¢g8a= 67,400

7h 0§01 A A 50,0004 x2Hx15Q = 1,500

Lt ZEER|AH 50,0002 x3FHx16Y = 2,400

C @z 9l | DEEX 50,0002 x10% x4 = 2,000

2}, CiA 28 50,0002 x303] = 1,500

O =2/ 1,200,000 x4Hx10Y = 48,000

HE. =2|2 LA 50,000x203| = 1,000

Ab. 1XF BTLASZEE Q12 50,0002 x30% x43| = 6,000
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Of. &t & F Q=4 Y4 50,0008 x10F =10 =

o
ot
0z
on

100. MZ=ZHIHA Ad=tai2 of
02 1 4ol A2

7b B\ A 2=l 24,404,000 =

Lt. 0|2t 5 ot a2 @l 7,000,000 =

2t 22| F7|AH 2] 25,734,000 =

100. M= A A4zt

]
Fo

g
01 = H|

Jh BA2ER 2EE 150,0009x129 =
L} Z2|9 222 150,000 x10% =
02 £2 o4y

7} 219l 6,0008x10% x80Y
04 EH =AY
7k 827|725 550,0009x9Y =

L 27| 2Rl (Z 2] 9l) 550,009 x9Y =
05 ZAH X|2H]|
23 DA K| 2H| 50,0009x20% =
AP X| 2H| 50,0009 x20%
Ab K| 2H| 50,0008 x20Y

A
A

-

o

4

01 39|
Zh 1K} BTL ‘dghat dabE7t4=3 70,000 x4H x23| =
Lt 2Kt BTL gt A HE 7b=2h 70,000 x4H 23| =
02 £ A=
7t. 3520} 50,000 x403%| =
L} 22 0F 100,0009x303| =
100. HFHm A Y22
01 ZRIdE 2EF
x| 317,246,000 x4.5% =
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Ct. 22| % 0|3+l 91,000,000 x4.5% = 4,095
2. =2| 2l 334,544,000 x4.5% = 15,055
02 HZEY BEEZ 24,003
7b. 27| AH QR 317,246,000 x3.06% = 9,708
Lt = 22{4l 41,600,0009 x3.06% = 1,273
Ct. 2| ¥ 0)3+2 91,000,0009 x3.06% = 2,785
2t =2| 2l 334,544,0002 x3.06% = 10,237
03 183 2eta 9,414
7b 27|14 2kX] 317,246,0009x1.2% = 3,807
Lt. 2 2{A 41,600,0004x1.2% = 500
Ct. 22| ¥ 03+l 91,000,000 x1.2% = 1,092
2. =2| 2l 334,544,0002x1.2% = 4,015
04 MXEY EEF 6,152
7b. 27| A QkR] 317,246,0002 x0.784% = 2,488
Lt = 22{4Al 41,600,0009x0.784% = 327
Ct. 2| % 0)3+2 91,000,0009x0.784% = 714
2. 2|9 334,544,0009x0.784% = 2,623
05 QIR QUS| Lot 1,574
7b. 27| A 2kE] 9,708,0002 x6.55% = 636
Lt EQ2{4Al 1,273,000 x6.55% = 84
Ct. ot2| ¥ 0)3hel 2,785,000 x6.55% = 183
2t x=2| 2l 10,237,000 x6.55% = 671
SHA ol At 128,544
= 128,544
%8l 128,544
100. MFEZAHHA ME2 Y 128,544
02 22 ztata 128,544
7h % 541,000 x6% = 3,246
Ly 22 157 244,000 x4 x 129 = 11,712
Ct. 232 2575 350,000 x4H x43| = 5,600
2. 22 XHK| Q[ 550,000 %23 = 1,100
Of. 2Kt BTL 15 % 249,000 x5H x128 = 14,940
Hf. 2kt BTL 2Z % 350,000 x5& x43| = 7,000
Ab. 2K} BTL ZEA|ME 242| 540,000 x2H x 128 = 12,960
Of. 2t BTL XHX| 9|2 550,000 x23| = 1,100
Kb ZIE 541,0002x6Y = 3,246
Xb. 1K} BTL 157 244,000 x 10 x 122 = 29,280
7b. 1k BTL 2= 7% 350,000 x 10 x43| = 14,000
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MELHS O Ak 4
E}. 1k} BTL 22A| M2 22| 540,000 x2EH x 128 = 12,960
o}, 1} BTL XFX| Q]2 550,0009 x4 H x238| = 4,400
& Al A|ZHR| E-20] 500,0009 x2H x7 8 = 7,000
° 7,738,572
Sne 7,738,572
92,639
100. MFEAMHA M2y 92,639
01 22 EH| 74,190
7b B3 AR 2 E 50,00024x195 X129 = 11,400
Ll 22 §A8F 62,5004 x205 %128 = 15,000
Ch 23 27| E(MSF| £) 250,000x3Ex12% = 9,000
2} 23 S}AK| 640,000x128 = 7,680
or. 224 AHE 60,0004*x105x108 = 6,000
HE Algt AR E 115500x105 %128 = 13,860
AL 2k} BTL AFREE 50,0009 x3E5x103| = 1,500
Of. 2K} BTL M4HEE 100,000 x3E5x63| = 1,800
Xt 1k} BTL AHR-8F 50,0008 x4F5 x43| = 800
Xl 1K} BTL MALEE 100,000 x113| = 1,100
7b 1K BTL 22254 HAEE 61,0008 x55 %103 = 3,050
Ef. 1k} BTL HAZX 2 50,0009 x2Zx103| = 1,000
T} 1Kt BTL 9|2fEZ 100,000 x10F x22| = 2,000
02 = A QI H| 12,004
7} 234 OHLY A X} 100,000 x203] = 2,000
L} 1K} BTL AUSHTt OHLYXH X} 8,6442 x 1,000 = 8,644
C}. 1K} BTL AHZHRHAN S O|AFSH QIME 50009 x2005 = 1,000
g2t ME2A=2 30,0004 x12¢ = 360
03 Z T MAH| 4,000
7F 1K} BTL M=t 2 =5 50008 x4007f = 2,000
L. 1XF BTL 3 9! E|® S 3120t 100,0009 x103] = 1,000
Ch. 1A} BTL A4t ObLY EX|TH 9 E A 100,000 x103] = 1,000
04 X2 & 2,445
b 238 2 A AHAL 1,145,000 = 1,145
LE. 23 JFA AR A|A & 7| A A} 200,0008 = 200
Ct. AlEtE M|E} 250,000 x43| = 1,000
g2t 22 7|Et=2==2 100,000 = 100
ZZQa 9 ZtE M2 707,027
100. MFAm A A d 707,027
01 =2 <gH| 620,000

- 212 -




(9l -

o

- 213 -

U Off Atod
7b 23 M7 9 £ 10,000,000 x6Y = 60,000
Lt EA|7FA 13,500,0009x128 = 162,000
Ch 23 AlS XM7| 9l 2% 10,000,000 x62 = 60,000
2} 23 AlTH D A|7FA 4,000,0009 %128 = 48,000
Of. 1k} BTL &hsts 22 Q2 95,000,0008 x23| = 190,000
HE. 2kt BTL &tstE Z2 Q2 50,000,000 x23]| = 100,000
02 EAlH| 87,027
7} 234 QIE{LI0] ] 2 900,000 %128 = 10,800
L} 22 2X10|2 2 100,000 x6Y = 600
Ch. 1xt BTL Z3}0| 2 2 1,300,0009 x12¢ = 15,600
2f. 1xt BTL QIE{410| 8 2 3,000,0009x12¢ = 36,000
Of. 1k} BTL 2Xt0| 82 200,000 x12¢ = 2,400
HF. 2%} BTL Z3}0| € 2 600,000 x12% = 7,200
AL 2%} BTL QIE{510|2 2 1,200,000 x12Y = 14,400
Of. SHE gt = 9000 x33| = 27
300
100. MFAmHA Hea2d 300
0L X2 232 300
7} O|2XHE A} 100,0009 = 100
L. Y 4H2 B &8 Q) 200,000 = 200
a9 605,640
100. MFUHA Y& 605,640
06 2|A Xtz 605,640
7t & 4=7] 320,000/ x12¢ = 3,840
Lt Algh8 47| 150,000 x12¢ = 1,800
Ch. 1k} BTL A4&Ha QX2 70,000,0009 x43| = 280,000
2}, 2} BTL A4&Hat Ik} 2 80,000,000 x43]| = 320,000
M 248,926
100. HEHMHA Yz 248,926
01 HE2M SX|H| 191,426
7}, Whd A =H| 1,000,000 x63| = 6,000
L} CHE 2 B3O Hj =2 2,000,0009 x103] 20,000
Ch 2XF 242 =222 400,0009x303] 12,000
2l CfS 9! TSH SFAAl 1,500,0009 %103 15,000
Oh S 9 Tzt QY Ol k2 2,000,0002 x 53] 10,000
HE. XAHSZ= Q2 700,000 x53| = 3,500
Ab AdEhT © X 22| A| A 5,0002 x20,000m? = 100,000
Of. 1k} BTL A|ME H2 1,302,600 x103] = 13,026




SMY e e (Ehel - M
2 = MELHS O Akt

Xt 2Kt BTL A|ME &4~ 1,000,000 x53%] = 5,000

Af. gbzsat mK| 1,150,000 x63] = 6,900

03 7| A& K|M SX|H| 47,500

7h 2B A S 15,000,000 x23]| = 30,000

Lt Ztore e gl 1oty of #4 e 5,000,000 = 5,000

Ch. ChEbE I I B2+ 2,500,000 x25 = 5,000

2. 7JtASA ZHE 7| 2,500,000 = 2,500

Op. AE 22 Hj2+ 3,000,0008 = 3,000

HE. 7| gl4=2] 2,000,0002 = 2,000

04 ZH7|H|Z4M SX|H| 10,000

7b. MEE7| S 100,000 %403 = 4,000

Lt. 27} B | 1,200,000 x53] = 6,000

=2 1,244,500

100. MFEHMHA Metne o 1,244,500

01 Z=-EAlH]| 1,244,500

7t 37|13 2AIX 2 120,562,500 x8Y = 964,500

L}, gtsts ZAIXHE 70,000,000 x4 2 = 280,000

WFZE/MOILY/AAEH| 62,000

100. MFAmMA detpd 900

01 M=y 900

7b. HACCP m8H| 50,000 x10%Y = 500

Lt QAL U Z2|At IS H| 200,000 %2 = 400

02 MO|L} & 93 5H| 61,100

7. ZQFSEALA| 30,0009 x400% = 12,000

Lt 2199/ 8 1150002 x50 x23| = 11,500

Ch. 1A} BTL Q2| QlE|0|M 30,000 x23|x35% = 2,100

2f. 1k} BTL 2 L4 Q| 2318 & 2,000,000 x17Y = 34,000

Of. BTLEHA| R /3% 150,000 x10Y = 1,500

2 9H| 4,750,060

100. MM A Metntoof 4,750,060

03 MAIZIEZ| 2H| 19,740

7t HEA|E ™ A 2,000,000 = 2,000

Lt 2SB89 A 500,0009x23| = 1,000

Ch SAIZ2MY| 7] K2 42 550,000 x128 = 6,600

2. £27| 220,000/ x122 = 2,640

Of. 1X} BTL &85 Q0 &4 AKX A 60008 x1,250F = 7,500

04 MAIR N ggﬂq H] 1,320

7. ZH|0|X| 110,000 x 128 = 1,320
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07 24 29| 2,400,000

7}b. 8t7|% 1A} BTL A& 250,000,0008 x8Y = 2,000,000

Lt. gbsta 1K BTL A4=hat 80,000,000 x48 = 320,000

C}. gtst= Q| &0l 1X} BTL A=kt 3,000 x26,66701 = 80,000

09 BTL 29 H| 2,320,000

7b. 1k} BTL A& 420,000,000 x43| = 1,680,000

Lt. 2} BTL A8 2 160,000,000 x43%| = 640,000

10 1 gto| 89y 9,000

7b. 23+ 22 33| 4,500,000 x23] 9,000

OjH| WEH| 11,280

100. M A M2 g 11,280

01 =L} ofH| 5,280

7t Ef CHEH 2 &l 9! RFE XA 100,000 x3H x93 = 2,700

Lt. Xt BTL Ef CHEH H2 30| 100,0009 x2H x43| = 800

Ct. BTL ZHA X}t Bo|3| A 100,000 x7Y = 700

2}. 2} BTL Ef CiSH P23 0| 20,000 x6Hx93| = 1,080

02 22| ofH| 6,000

7b 81Q MEIX| A|EHH| 2,000,0009x3% = 6,000

S=ES ] 16,200

100. MM A M2 g 16,200

01 3|olH| 16,200

L2 A2 %| 30,000 x10H x 23] 600

o373 280l S 30,0008 %20 x103) 6,000

Ct. 1kt BTL ¥ 223]2| 30,000x10Y = 300

2t 1kt BTL A 2HE 73] 9| 30,000 x10% = 300

Of. 1X} BTL Q27| 2 92310| 30,0009 x11Hx103| = 3,300

HE. 20 9 Z£EH0t0| §2% 0| 30,000 x35H x43| = 4,200

Ab REZ B 0| 7HEES| 30,0009 x 10 x33| = 900

Of. 2k} BTL 2 @23/l 30,0008 x10Y = 300

Xb. 2K} BTL A 1E 713] 0] 30,0009 x109 = 300

KFARE Z4H| 642,000

A4H| 600,000

A 600,000

100. MFEAHHA Me2 600,000

01 M7 H| 22,000

7} Wabat 2] 2 B (HpSHLb e X M A S) 22,000,0009 = 22,000

02 A|AH| 564,000

7} W3 2] @ 2l (WSl BX| H A £) 564,000,0009 = 564,000
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03 Zt2|H| 10,000

7 WebE 2|2 W (Hhe e, B R N 5) 10,000,000 = 10,000

04 A|MECHH| 4,000

7h "ottt 2| 2 G (HHE Y EX],HE §) 4,000,0009 = 4,000

NN L 42,000

[ERH F SH] 42,000

100. M= A Metnte 42,000

03 7| HRHK|-E Al 7| X EH| 11,000

7}. 0| %7] 500,000 x2CH = 1,000

Lt SAI2M37| H2|7| 10,000,000 = 10,000

07 AF2 2 7|7| %|=H] 21,000

7b Z2IE 9 ZAEE 300,000 x10C) = 3,000

L. 1Kk} BTL 928 X AF7|7| 1,100,0009 x10E = 11,000

Ct. 2K} BTL 928 T AF7|7| 1,000,000 x7Z = 7,000

08 AF2 R 7| £ EH| 10,000

7} 1% BTL AF22 Z!7| 1,000,000 x10Z = 10,000

OfH|H| & 1 efo| H|R 311,012

OjH|H| & 1 eto| H|R 311,012

Hisl 2 311,012

100. MFEAmMA Metp2 311,012

02 1 gtof gtstg 311,012

7b. 23 ha|d] 2 390,120 x50 = 19,506

Lt 1X} BTL 2+2|H| H= 500,000 x160% = 80,000

Ct. 2K} BTL 2+2|H| 3H= 400,000 x100% = 40,000

B} 232 ZAlH| B2 450,00090x180F = 81,000
OF. 1% BTL 2AIH| 3+ 452,5309 x 200 90,506
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MELHY Of| &kt
05 COIR7| QYRS Rt 273
7h AlQFAl 2l Ol 32| 2l 4,156,0008 x6.55% = 273
ne- 19,012
19,012
19,012
101. EMBIHHA Metne o 19,012
02 22 ®sta 19,012
7b 2% 280,000 x12¢ = 3,360
L. A 224,000 x4H x 129 = 10,752
Ct. 12 % 490,0009 x5 x 23| = 4,900
= 205,725
205,725
10,700
101. EMSIHTHA ME2 10,700
01 AR EH| 10,000
7b AFR2E 50,0002 x8F x103| = 4,000
Lt MAL2E 100,000 x6F x103| = 6,000
04 X| 2442 S 700
7b. 2 UB{ZA A 700,0008 = 700
3322 4 4T M3 164,400
101. EMBIHEHA Metne o 164,400
01 =2 | 164,400
7h AStE 22 4,300,000 %12 51,600
Lt. 7|22 3,500,0009 128 = 42,000
Ch. EA|7FA S22 5,900,000 x12¢ 70,800
=l 5,600
101. EMIIMUEHA M 5,600
06 2|A UktZ 5,600
7b M4=7] 466,660 x122 = 5,600
19,645
101. EMBIHTHA M1 19,645
01 AE=4 FX|H| 12,645
7b 4E £ AFD ZAF1,264,50094%x103| = 12,645
03 7| AE X+ RX[H| 6,000
7t £27| 5 600,000 x103| = 6,000
04 E7|H|ZEAM SX|H| 1,000
7b. MEH7| S 100,000 %103 = 1,000
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2AH| 2,880

101. EMBIHTHA M1 2,880

03 HALRZ| 2YH| 2,880

7b Q2 £7{2 5 240,0008/x128 = 2,880

O{H| m-SH] 400

101. S8t HA Weaed 400

01 =Lj ofH| 400

7t. 2+2] 100,000 x2H x 23| = 400

Y FFTIH]| 2,100

101. EMSIHEHA Metne o 2,100

01 3| olH| 2,100

7b 23%|o| Gl 93340l 30,0008 x7Hx103| = 2,100

INENESEREL] 9,500

INNE L] 9,500

TR F S| 9,500

101. EMSIHEHA Meney 9,500

07 AFR2 7|7| ¥ =H| 2,000

7b. 4EE 1,000,000 20} = 2,000

08 AFR 2 7| % EH| 7,500

7}, " A+ 250,000 %307} = 7,500

OfjH{H] 2 1 5ol H|E 8,400

OflH[H] 2 11 8o H|& 8,400

st 8,400

101. EMBIHTHA M1 8,400

02 1 eto| w2 8,400

7}, 2a|H| H2 280,000 %309 = 8,400
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A (1+2) 319,620

1. Z7t X3 A -

2. ojs XN+ = € AlH 319,620

o|_|7c-| 7:||:|| 5,600

27| SAH| 3,600

So|2dH 5 3,600

82. EM2%H| 3,600

01 m&H| 1,800

7h AEASE 150,000 x12F = 1,800

02 E2 DjAlH| 1,800

7}h 219 6,0009x108x30Y = 1,800

MY oI Zd 2,000

7 dho| AlH| e 2,000

82. E M2 %H| 2,000

02 EZ ZA= 2,000

7t M20|8Xt E7Z 200,000 x5H x 23| 2,000

2| 284,760

St 2 EH| 284,760

QlHf A 2 H 15,740

82. B 23H| 15,740

01 AP ZH| 11,000

7b. AFR22E 50,0009 x10Z5 %103 = 5,000

Lt MAL2E 100,000 x6Z x103| = 6,000

02 = MQI2HH| 4,440

7b MEO|2Xt n AtE F|£ 1,100,000 x23| = 2,200

L}, 2M7|7| AFR Xt IEAE M2 1,000,0008 = 1,000

Ch S22 A X} H/ZF 10,0009 x1005 1,000

2t AMETR=EZ 10,0009 x2Ex12Y = 240

04 X228 & 300

7b Z+E 2222 10,0009 %303 = 300

sa823 L A4F M 720

82. B 23H| 720

02 EAlH| 720

7bh AZAA EXIQ 2 10,0002 %128 = 120

Lt SETY 300,0008x23| = 600

2 MO X|H| 131,000

82. E M2 %H| 131,000
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03 7| AEX|=H RX[H| 131,000

7b s 30|14 S M 1,310,000 %105 x103] = 131,000

WEZH/MO|L/YIEH| 6,500

82. E M2 %H| 6,500

01 DS AH| 6,500

7b. 0747]7| @4 S2H| 300,000 x10Hx23| = 6,000

Lt =22 ECH SA2 §ol5| 7| 500,000 = 500

X 2 | 110,000

82. B M 2%H| 110,000

01 DT xf=H| 110,000

7t "85 5 E4THA 20,000,000 23| = 40,000

Lt D7}7| R € X ZH| 7,000,0009 x103] = 70,000

OfH| wEH| 7,000

82. B3 H| 7,000

01 2Ljf ofH| 7,000

7. 29| 100,000 x 7% x103| = 7,000

= {8 13,800

82. B 2%H| 13,800

01 3| olH| 13,800

7} 292|9l3| 3|o| ZH| 30,0008 x10H x43| = 1,200

Lt ME0|8Xt S 7HErS| 30,0009 x10Y x43| = 1,200

Ch Y 340| 9 7tEks| 30,000 x14Hx223] = 9,240

2l 2M7|7| AF2 XA 2ES 18 30,000 x12H x63] = 2,160

4| 29,260

INRNESES L 29,260

SRR F 29,260

82. M2 XH| 29,260

05 ASALT|XIXY X SH 24,260

7b FEHZE7| 4,000,000 = 4,000

L} WEQIAIEa|7| 4,500,000 = 4,500

Ct Al 3]|7| 2,760,000 = 2,760

2t X2 H|A|A 0| Ef 3,000,0008 = 3,000

Ot Z&tsi0|Z 10,000,0008 = 10,000

07 AF22 7|7| X EH| 5,000

7b. Z4EE 1,000,000 x5C) = 5,000
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A (1+2) 157,140
1. 37} X3 AHE -
2. ojs XN+ = € AlH 157,140
o1& ZH| 1,000
AH[HY QI ZH| 1,000
1 gtol AH| A 21X ZHH| 1,000
66. CiSHAIZ AR & 1,000
02 EZ ZA= 1,000
b s 7| X EZ 250,000 x435] = 1,000
ns- st dX| e Gl ZSH| 51,907
SHASHE X| QU H 51,907
Shiigrs K|/ 51,907
66. CHEH A EALR E 49,024
01 sHMst= X|Q/H| 49,024
7t S 7| X} ZHEH| 1,555,000 x243] = 37,320
Lt SHEEHE XX 2,184,000 = 2,184
Ct St Q| SH=H| 1,360,000 %73 = 9,520
82. BN 2%H| 2,883
01 stAiztE X|QIH| 2,883
7} His stz 2883009 x103] = 2,883
= gH| 102,533
sta 2o 102,533
tEH 73,477
66. CiSHAIZ AR & 66,592
01 AR ZEH| 1,800
7b AFR2E 50,000 x12E x33| = 1,800
02 =M QI 45,520
7}, CHEHAI 2 Q14) 1,370,000 x 143 19,180
Lt. X[ QI4fH| 4,000,000 x63| = 24,000
C}. @42 E X %] 1,040 x1,00004 = 1,040
2f. & 7| Xt 2 E MCHX| 100,000 100
Of. TAE{ QI44H| 20,0009 x6000} = 1,200
04 X 2448 5 19,272
7b. 9112 450,0008x143%| = 6,300
L. I H| 100,000 x143| = 1,400
Ct. MZEIH| 363,000 x143| = 5,082
2t ZEAIE Efdf 8 4 X|H| 1,250,0009 = 1,250
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Of. 25t A A 280,000 8% = 2,240

H. ZEX] 210{ 01 Z==H| 300,000 %63 = 1,800

AL 7|EF R| @442 200,000 x63| = 1,200

82. £ M AH| 6,885

01 AR ZH| 6,000

7 AFR8E 50,000 %205 x63] = 6,000

02 & A QI4HH]| 885

Ik HI|ZHHE L& 221,250 x43] = 885

s585 X 4T M= 11,064

66. CHSHAI 2 AL Y 11,064

02 SAIH]| 11,064

7l R L5 23 74,6409x1003] = 7,464

L} 28tA TAF g 800,000 = 800

Ct. DMe&H| 200,0008 x143] = 2,800

X2 dxtz 1,200

82. H M| 1,200

06 2|& YXI= 1,200

7} 471 100,0008Ix12¢ = 1,200

WS H/MHOILY/TEH| 5,280

66. CHSHAI 2 AL Y 4,480

01 WS ZH| 3,000

b 7|Rketm & 7HH| 250,0009x6 x 23| = 3,000

02 M|OjLt & 93 &H| 1,480

7t b= ASLE 93 E& 480,000 = 480

L}, SHA4 7| Xt A|O| Lt 200,000 x5% = 1,000

82. H M| 800

01 WSS H| 800

b A2uksEol3| A 7HH| 400,0009x23| = 800

29H| 3,312

66. St ZARZ 540

10 1 gho| 2YH| 540

7t &89 90,0009 x63| = 540

82. 2 A2 HH]| 2,772

04 M2 F E9H| 2,772

7} ZH0|X| 231,0008x12¢ = 2,772

OlH| MEH| 2,500

66. CHSHA 2 AL 500

01 ZLf ofH] 500
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75 Y23 0| 9l 3|9| 100,000 %x53| =
82. B2t

01 2Lf ofH|

7} LY 100,0009 23 x103| =

r
afl

7h AMZ2e7E B X 39| 30,0004 x10H =

01 3|o|H|
7h QEI|E QB 0| 30,0009 x7Hx103] =

02 ZAZ
7b Z|E3| W o]y 7| 23HA 500,000 x5 =
Lt O M|O| 2E| A E 200,000 x4F =

ox

oy
A

>
r>

=
o2t

82. 2 M|
07 AL28 7]7] FEH|

7h AFR8 TA 5 850,000 x2F =
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HA|(1+2) 1,650,000

1. Z7t X3 A% -

2. Ofg} XM=Y S § A™ 1,650,000

o1& Z4H| 790,666

abal] 139,920

CHet 2| A & Q1| 136,220

96. MW SN 136,220

02 1 o] A2 21| 136,220

P ES 123,600

1) ZHAAH 1Ll 2,500,000 x128 = 30,000

2) 7| A 2% 2,400,000 x2H =128 = 57,600

3) 71 M A 2F 2] 1,500,000 4 x2H <128 = 36,000

Lt 4ech 12,620

1) 222 4CH 80002 x30A| Zhx2H x128 = 5,760

2) 27|74 Qx| o 7pE AMH| 1,300,0009 x2Q = 2,600

3) 7| ZHR| A Al AT AHH| 780,000 x2E = 1,560

4) HEBIHH| 675,000 x2Hx23| = 2,700

ugd3 3,700

96. MUY 3,700

01 ¢g8a= 3,700

7b AFRE X 50,0009 x50 = 2,500

Lt SIS R BALE X 60,0009 x20Y = 1,200

22| SAlH| 13,639

E|% 50 11,275

9%. HMISNHLH 11,275

02 1 gof Atx Y EEZ 11,275

7h 24911l 3,075,0008 = 3,075

Lt 27|A 2%l 2,600,0009x2Y = 5,200

Ct. 7| ZHR| A 2FR] 1,500,000 x2F = 3,000

2|2 MH| & 2,364

9. IS NHELH 2,364

01 I|&H| 500

7b Al 9l JHQIRFT 1QIH| 50,0002 x5E x23]| = 500

02 E2 DjAlH| 864

7b B\ A 2LE 6,000x2Hx72Y = 864

04 HEHEX|H| 1,000

7b. 27| A 2R 500,000 %2 = 1,000
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623,800
623,800

9. EMNSNESH 623,800

04 H|MQme 2to|2 623,800

7} 8H7| 2 40,0009 x345A| ZHx45F = 621,000

Lt HoilstA E7¢ 200,000 x14F = 2,800

inl 13,307
= 13,307
9%. BMUSIHH 13,307

01 2RAZ BEF 6,130

7. 2421121 30,000,000 x4.5% = 1,350

Lt 27|74 2%l 68,660,000 x4.5% = 3,090

Ct. 7| ZHR| A2 X 37,560,000 x4.5% = 1,690

02 AZRY 23 4,169

7}, 249112 30,000,000 x3.06% = 918

Lt 27|74 2%l 68,660,000 x3.06% = 2,101

Ct. 7| ZHR| A 2k E] 37,560,000 x3.06% = 1,150

03 183 2eta 1,635

7. 242113121 30,000,0009x1.2% = 360

Lt 27|74 2%l 68,660,000 x1.2% = 824

Ct. 7| ZEM| A 2=l 37,560,0009 x1.2% = 451

04 ATEH Retgd 1,070

7}, 242112 30,000,000 x0.784% = 236

Lt 27|74 2FZ! 68,660,0002x0.784% = 539

Ct. 7| ZHR| A 2R 37,560,000 x0.784% = 295

05 QIR QUL Lk 303

7t 2491121 1,350,0002 x6.55% = 89

Lt. 27| A 2FZl 2,101,000 x6.55% = 138

Ct. 7| ZHR| A 2] 1,150,000 x6.55% = 76

ns- 7ok sl 15,620
Sl 6,720
gl 6,720
9. MW SNHLY 6,720

02 2= Feta 6,720

7b 228 560,000 %128 = 6,720

8,900

8,900

9. MISIHY 8,900
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ALY 0| Aoy

01 s s x|t 8,900

7} SHE QK Z7IKHE S SEA LS 50,000 x108 %23 = 1,000

L BM QAL Ol B WAL 27X A EX| 2 50,000 x18F = 900

Ct. Ot a EEAE 50,0009 x10H %23 = 1,000

2} SEAS HEEHEIIH| 2,000,0008 %23 = 4,000

Of. OF=8h S AHAlZ HEEH JHH| 750,0009 x23| = 1,500

HE. ZEEAF A& X2l 10,0008 <509 = 500

2 665,030

[SmE= 665,030

68,030

9. Mueny2H 68,030

01 A2 ZH| 12,100

7b AFREZ 50,000 x55x123] = 3,000

Lt MAFEE 50,0009 %65 x123| = 3,600

Ct. HALE|2E 50,0009 x75x103| = 3,500

2. 2 A2 X| 50,000 x404H K} = 2,000

02 = A{QI2H] 4,400

7h. 2tE QI2fH| 400,000 x53] = 2,000

LE MEFE Sl H2AZ 712 6000009 x43| = 2,400

03 ZnMHH| 45,000

Zh MM X o Zb & 12,500,000 %235 25,000

Ll 25 2|Z2 &% 3,000 x1,0008 = 3,000

Ch TV 8! S48 22 3,000,000 x28H7| = 6,000

g2t M 24X =& 500,000 x5F5%x23| = 5,000

O 2= S 2@ 5) HZEF 100,0009 %55 %83 = 4,000

HE. ZFSHE 20 A X§ 2 500,000 x43| = 2,000

04 X252 S 6,530

7b st WIIAFE R 200,000 x2M & = 400

L} St edx| W7l =42 2,500,0008 = 2,500

Ch. Al XFHZEE AAH| 40,0009 x203| = 800

2l AtAZ 2 B3| M| 40,500 x6052 = 2,430

Of. M| M2 (Aad £27] 5) 200,0008 x23| = 400

2T g9 ZtE N2 503,700

% BMDSNELY 7,900

02 EAIH| 7,900

7t M3l = 150,000 x12€ = 1,800

L. SMEt& 0|22 50,000x12¥ = 600

Ct. 2HQZ 0|2 = 3000009 x53| = 1,500

- 227 -




MY BEusY (Ctel - M@l
| = MELHY Of| &kt

2. Al QA D T QZF QLA H| 2,000,000 x23] = 4,000

04 Zt= =eEfa 495,800

7 2222 =9 1,480,000,000x33.5% = 495,800

g sz 8,000

%. WMISIELH 8,000

01 X2 E3=2 8,000

7} A b AR Q1 8,000,000 = 8,000

e Xtz 11,500

9. IAISNELH 11,500

02 A4S Ukt= 3,300

7h HAMBEE N MA|RA 3,300,00089 = 3,300

03 x}2F kg 400

7h HAISHSEF| AHH|EF400,0008 = 400

06 2|A QAxt= 7,800

7b M27] 9l H|H S 650,000 x12¥ = 7,800

2 MO X|H 19,950

%. WMISIEeA 19,950

01 AZ+4 FXH| 10,000

7t HE AFE 2 100,000 x10&x103| = 10,000

03 7| AE XM FXH| 9,200

7} EAIH| 350,0009x427| = 1,400

Lt. =1 0| X| 450,000 x4L7| = 1,800

Ct. A|4ZHH| S 100,0009x6Zx103| = 6,000

04 H7|H|E5M FXH| 750

7b AHRE 7|7| 75,000 x2Ex53| = 750

W2 H/MOIL/YAEH| 15,400

%. BMISIHed 15,400

01 1= | 2,900

7}. Ob= 8 M A|3| 1,500,0008 = 1,500

Lt M= 7|2 @2 £H71 350,000 x2H x23| = 1,400

02 MOjLt & 2|2 &H| 12,500

7h HABHE T 50,0009 x100%Y = 5,000

L. ZAt 3% 100,0009 x25H x23| = 5,000

Ch. =9 2134 150,000 x10%Y = 1,500

2t BH S ¥o|2| 200,000 x53] = 1,000

X 2| 6,400

%. Bdustd2Y 6,400

01 WS xfZH| 6,400

7. Zto| 2% 50,0009 x12Z5x103] = 6,000

- 228 -




MY BEUsY THel : M
| & = MEUY Of| At 4

Lt o238 wxf 50,000 x8F = 400

2oy 8,250

96 WM LN 8,250

03 HAIRE| 29H| 8,250

7} £2+7] 300,000 x128 = 3,600

Lt 2843 M A 350,0009x23| = 700

Ct. M3tx "4 400,0008 = 400

2. 7| 2 X 2| 250,0008x53] = 1,250

Of. A7 9 A3 dbed 300,000 = 300

HE. WLHEEY] TE A A 2,000,0009 = 2,000

OfH| mEH| 7,800

9. WMNSNHLH 7,800

01 2Ly ofH| 4,800

7. 22| 100,000 x6H x83| = 4,800

02 22| ofH| 3,000

7b S1Q MEIX| A|E 1,500,0009 x2QH = 3,000

= e 16,000

9. BMuSNY2H 16,000

01 2| olH| 16,000

7} 292|93| 3|o|ZH| 250009 x37H x43| = 3,700

Lt Z+Z H2&o| gl 7HEFS| ZH| 30,0002 x10Yx123| = 3,600

Ch =202 9 M 7HEHs| Z4H| 30,0009 x10% x 293 = 8,700

INENES L] 8,684

Kbt SH| 8,684

S F S| 8,684

9. BMISNHH 8,684

03 7| AEX|-S41 7|7 F SH| 3,600

7b MEA3 2 300,000 %20} = 600

Lt 188 ZEH 1,500,0008 x2Cf = 3,000

07 AF2 2 7|7| X|=H] 600

7b. AH2-2 H|ZE 300,0008 x2LCf = 600

08 AtR-& &7| FEH 4,484

7b. Zto| Al KA A 224,2009 x 207 = 4,484

OfleH] 3 1 5ol H|& 170,000

OflH|H] 2 11 8o H|& 170,000

Hisl2 170,000

9. HADSNYELN 170,000

02 1 &tof dtstz 170,000

7b. S22 digka 85,000,000 x28H7| = 170,000

- 229 -




ol

(=] ! O O O O O O O O O O O O O OO O © O O O O © o oo o o o o o o o o o
o O O O O O O O 0O O O O/l oo O O O OO o o o NN N O O O O O o o o o
N N OO 1n 1n mn 1n N O O 0 O O ¢ | ¥ ¥ ¥« & © O 0o oo oo NN NN & OO in m on N <
I~ N oOld A d A A/ MM ™M . wn ;mi;non N o0 00 0 0 00 0 NN !n o wn N o <
|._A|L ] ] < Y Y S N NN
- -
=3
1l I}
ot ~
x or
1 o nW_
N % Ko
B I oleg A 50
B0 i " L0
OH < E m I x_ OH
- Q X (=) m_m 1 .
u © B0 & g =
ol X = _ %8 I+ =z
ol ot w0 L Tof S 3 ofr
x onl ~ Ko ©
= __ R o " X oo 2 X
7 ol U= o o Mo Z Moo o oz
il o = R S o o % dpo S =
= S < S - O 1 S
= 3 20 o S o x S o X0
N ol o - il H 5 < oo ol
7 - wr ny ol S v K~
Ix_u oK ofr i of 80 ﬂr__”_. nNO B0 S o Ml_ = oK
Immw maﬁ_m_ B0 57 RO ozmomh OH L oo & _ o
N o 7 3 N = o R0 — ofl &) ofl 31 & T & =
A 5 L3S w < R ~ N or o O - T WYL OF T T
A = © = Do %0 oo kX oad
= oH ol oo o2 m H Ko AW 4 g O o o B
T T oo N O 50 0 soof X 45X o« o
1 o+ our " oour 7 wr M H o T fd = 7 - WA
P NN NN ;9 N s ;4 N T 0 NN ¢ o
QS o g © AN 8 o ° B8 © o g ©
o
[
K
. > T
RO <0 Tor
Hr T ulo T H KO
_ =_o el ._7._.0 Mn__._._ m._A o
R0 o 3 R :_ oo
Ra g ol g ] Eom = ¢
LIRS w0 ¥ o] AN 0 =
o | = 2 < ? X P go I
HoE e I IR RO o o KO oy ot
w| |22z n E) of T b
~ | ol =0 H_._ﬂ < ~NO md KO o ol
o T Wﬂ ofr B0
- o ol El oK

- 230 -



o

O O O o o
o o O
_|® mm, 2222 8 3999383892 8°.
= ) 1N O N o O oo o
3 o N LSS T S S N & & 8 S © 9 9 © 9
ol N T A @ 4S8N 8 NI RIIII AN S 2 8 8 8 8
X N NN o PE® 8433 Y8RKREKSR S 3888388
n % oA
of © of I H Il
N X o ._O_I ol _
Ko x I S N I
Ko o o qu X or o
©0 & o Ko a1 N
X X oS 9 N o Py X o~
ol ofl S 8 — S g0 X
x & s 2 N X 50 S e &
sg §g ©¢Z ®8 g S
< ). M~ N O I S
o O = x O _ — ro S ).
o0 K A | S ! 1ol [ w o m, I S " ’
S K ol s R o % o o = < o - S =
=T | oo dfo uo g IS = oFl S ol * - o oo I I\
Mz &0 = ow 8K w8 < Az 2 < S & o
== o
ok o ® R 2 oo g Ko U oo | 4 2 x
ror wo oW x 3 - S S & > S o
= = wou = . ol = X of 0 a =) S o I o S
= = zl =l K ar ofl = i = L D X S
n off ..ME 3 Hio M_l m Hr o m ol H| = n o = w Q
ol 0 o o O — = o 3 o
Wmmmhlgoﬁ =} %mo 2 g oK iy iy %2 OB N R
K — — = = = =
ooRL = 0 R H o=z T _ oy I o on B all = iy m U B0 Bl B0 N
or & = fof KL fojo B0 T = %0 X — = Mo = _ 4o B0 oh ol
=) i = 2 £
TESTE L P oD g on § PR o hg 2w FwMIow
H ol < ER o X - O of mv_l ~ or Ho o 5T kU g} n 8O ujo ~ ~ 0o fo ol 1 o T o
R ol oy or Hl < - X il go <! of DT ool T oo Mo o o K K =
Ly.u.zﬂru..uwhr.uTﬁA.Emoe_ﬂﬂozﬁ A_.A_WO%ATJMM_Hm_sﬁ_ﬁ_m_%#mm_v oo o
S M AT 2 R NR 5o AT f oo o A A ogfouo T of I <y Koop oo 0 %
S © ) =L D N - Cohour uo & Mo Wy X <l
© © N o N T o NN N o n
o © o m SN ¢ W0
o ° Y S
o
=
or
Ko
N
oK
ro i
ol X
Mo o0
100 Mo 1
- K
i

- 231 -



BEMY: AT ohel: dE
=R = HEUS Off 4k

7} ®4=7| 30,0009 x128 = 360
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04 E7|H|Z4M SX|H| 1,000

Tk O ¥Zo|A S 2E 5000008 x28H7| = 1,000
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04 Z7[HZ+H A 900

7h M427| £ 450,00094 %24 = 900
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64. mastSIlE W QYO RLSHE 29 3,000

01 Z=-EHAlH| 3,000

b QIO M SAME] SHA8 ZHAIH| 6,0009 x50 x103] = 3,000

uSZH/MOILL/AEH 1,200

82. 2 M| 1,200
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63 NANIALY 900
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b M4BT AIE 2ol 100,0009x102|x28}7| = 2,000

Lt Qg2 S HE HFEel 100,000 x5 = 500

82. 2 M| 2,000

01 2Lj ofH]| 2,000
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63 NANIALY 3,500
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07 AtR-& 717| F EH] 530

7. HEE 530,0008 = 530

OleH] 3 1 8ol H|E 2,000

ofjulH| S8 1 ol H| & 2,000
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99. EHsly|2Y 2,000

02 1 gtol Htetm 2,000

7b Edsty| M2 9 A A HESE 50,000 x20% x23] = 2,000
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HH|HE 21 ZHH| 42,000
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71. DA U XtASHEX| L 42,000
01 20| & 9|2 =T 12,000
7b. HAFK| £ H| 100,0002%x10F = 1,000
L 71 W FEAE X X HF 4= 500,000 %123 = 6,000
Ch A20AFA7|THI Ol HE 45 5 1250002 x20BH x23| = 5,000
02 £EZ ZAM= 30,000
7h A 3 A2EZ3E 200,0009 x20E x53| = 20,000
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W Al SR = S FEHH| 124,820
S SHE X| 2 H] 124,820
SHiets X| || 124,820
71. DA| 9 XtHSHEX| L 124,820
01 stM=t= X|H| 124,820
7b ZHE A 2 A| 194,0002 x10E x23| = 3,880
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A 28IAEE -8 TA CHH| QU 2| 409,00081x60F = 24,540
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I gmEeRe: ] 38,480
gt EH 20,710
71. DA 9 XtHSHEX| L 15,880
01 AT ZH| 6,460
7t YL E 50,000%x20Fx33%| = 3,000
Ll 508 YAIY HAIRE 17,3008 x1005x23| = 3,460
02 = A QI H] 8,200
7b 23 XFE Q144 150,0009 x10& x23| = 3,000
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7b QEEEZ 10,0009 x12% = 120

e itz 2,900

71. A 8L RAHAFEX| 2,900

06 2[2 Xtz 2,900

7b M27] 9 Z7|HA 7| 29,0009 x10CHx108 = 2,900
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71. A 8L A AZHX| A 3,000
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82. M2 HH| 1,480

01 A= 7XH| 1,000

7b HE AFE 2M 500,000 x23| = 1,000

04 ™7|H|E=M FX[H]| 480

7b AHRE 7|7| 240,000 x23| = 480

94| 1,120

82. 22 H| 1,120

03 HAtztz| 89| 1,120

7b M3tx 9l 283 HA 700,0008 = 700

Lt 2 oo A o435 2Ya= 210,000@ 23| = 420
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01 =L OfH 1,600
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LE. S A2 M| 7] 27 20,0009 x53] = 100

Ct. &l 7L2 M|E 1,200,000 x23| = 2,400
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3323 L AT M2 >.808
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7b LHEE 22 10,0009 %53 50
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abal] 255,600

oH | 201,600

62. 2CtA| ACE 201,600

02 1 ol A2 Y 21| 201,600

7h G178 24 2,500,000 x6FH X128 = 180,000

Lh 719 A|ZHQ] 252 2Ef 300,000 x6H x128 21,600

d2Ad= 54,000

62. 2EtH| ACE 54,000
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AlH|H 120,000

a 120,000
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01 2|9 & @[J2| = 30,000

7b. AFY AlARSSEF 100,0009 x3003] = 30,000

02 EZ ZAZ 90,000

7b M EOIAL S E7+ 250,000 x6H x60A| 7t = 90,000

2oz 175,000

A 175,000

62. 2EtAH ACE 175,000

02 H| XM QZAL Zto| 2 100,000

7b. EE817]| 40,0009 x50 x50A| 2t = 100,000

06 1 Hto| Zto|z 75,000
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=Espnl 13,968

Cl 13,968
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7. S122l 128,000,0002 x4.5% = 5,760
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7. ©12€l 192,000,000 x1.2% = 2,304
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01 SHMSHE X|H| 150,000

b =2 O *of sHAX| @l 10,000 x500E x303| = 150,000

= 586,432

2gH| 586,432

gt EH| 182,000

62. 2CHA| ACE 182,000
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X2 Aktz 11,250
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WIEE: 37,500

62. 2EtA| ACE 37,500
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7. MAYH| 25,0002 x50H x303| = 37,500
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62. 2EtA| ACE 95,000
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7b. ZZICH3| 100,000 x100H x53] = 50,000

KHAHE] ZH]| 105,000

RFALE| S H 105,000

TR FSH 105,000

62. 2EtAH| ACE 105,000

03 7|AEX|-&84 7| F/SH 60,000

7b MCHZo| Al 1= 20,000,000 x34) = 60,000
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1. Z7t X3 A% -

2. ojg XN+ = € AlH 80,000

215 4 27,450

Q1 Z4H| 27,450

Ciste| A2 @ & Q| 23,800

72. 13329 23,800

02 1 89| Al%&d el 23,800

7h B 20,400

1) 972 1,700,0009x128 = 20,400

L}, 4=ch 3,400

1) A Z 74| 1,700,000 x50%x 23| = 1,700

2) 414 0{3 1,700,0008 = 1,700

S| 24| 1,700

RS (o 1,700

72. 032 Y 1,700

02 1 2of Aotx Y EEZ0 1,700

7b. 9172l 1,700,0008 = 1,700

HE18RHF 1,950

= =1 1,950

72. W22 Y 1,950

01 Zoiig 2EHa 836

7. ©1 12l 18,578,000 x4.5% = 836

02 HZEd 2EF 625

7. o312l 20,400,000 x3.06% = 625

03 N8EH LEZ 306

7. 12l 20,400,0009x1.5% = 306

04 AMIEH RES 143

7b. 9112l 20,400,000 x0.7% = 143

05 o7 |adEd 2EHa 40

7h. 978l 625,0002x6.55% = 40

= GH| 50,260

Shul 2 EH| 50,260

2itEH 23,300

72. 53|29 23,300

01 ATZZH| 7,000

7b AFREE 50,0002 x105x143] = 7,000
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OlH| nSH|
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08 AtR-E T7| F=H
7b iH| R S 229,000 x10F =
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